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NPEANCNOBHUE

CGopuux coxep:kuT 18 TecTOB 1A TEKYMIEro K TEMATHYCCKOTO KOHTPOAR
no Kypey aarefput 7 xaacca (Aarebpa: Yuel. ana 7 xa. obmeobpasopar, yu-
pexxgennit / I0.H. Maxapsiuen, H.I'. Muamok, K.1. Hemxos, C.B, Cysopo-
Ba; Hoa. pex. C.A. Tenaxosckore, — M.: IIpoceemenne, 2008). B Trecrax
HCIOJB3YIOTCA 3aJAEHST TPex dopM: ¢ BEIGOpOM oTBera (safanua Al, A2, ...,
A6), ¢ xpaTruM orBeTOM (B1), ¢ passepEyTHM oTBeTOM (C1).

Jlnaa sanicH OTBETOB YYAITHXCA PeKOMEHAYEM MCLIOIb30BATE TalAMIEl H3
ABYX cTPOK M 8 cronbuos:

Saparme |Al| A2| A3 | A4 | A5 | A8 B1 C1
OTser

Pasmep ageerk — 1 x 1 e, Taxne TalAuDE! YICHBEKE XONKHEL NOATOTO*
BMTH OMA HAKAHYHO YDOKA BHIOXHeRnd Tecra, IIpHKAagLIBAA K Tabanne
Y9EeHHKA CBOIO TalMHNy OTBeTOB, YUHTENb MOKeT B Tederue 10 MEHYT Apo-
BeprThL 26 pafor yuautaxcs,

Pemenue sagaun Cl yueHUK 3amnceIBAeT HA TOM #Ade AMCTE OTPETOB,

HHCTPYKIMA A8 YIAIQUXCA 110 BHITONHEHHI0 paGOTH MPOCTH.

MNMpu ewinonHeHnn 3apaHKWiA rpynnet A B Tatnuue OTBETOB NOJ HOMEPOM Bbi-
NOAHAEMONrQ 3aRaHWA NOCTABLTE HOMEP BLIGPAHHOrO BAMK OTBETA.

OrseTom Ha 3aa3HMA B pgomkHo Obite HMCAO (USNQE WNW_JSCATHYHANA
2000b). ITo YUCNO 3anUuIuTe B TABAULS OTBETOB NOA HOMBPOM BLINONHASMOro
3apaHun.

Pewenne saganma C1 sanvuute Huke rabauus 0TBETOB.

OTH HHECTPYKIHEHR co00IaoTCA H HANOMEHAIOTCA YUALUIHMCT A0 TeX IOp,
NOKa OHY He NPHBHKBEYT K HX BHIIOJHCHIIO,

XA 3aMHCH OTBETOB MOKHO TAKKE HMIOAb30BATHL CHeNMANbLHEE TaG/md-
KM, PRCIIOJIOXeHHEEe CAeBA MM COPABA OT TEKCTA S8JAHAA, I YACThL NyCcTolH
CTPOKK OKON0 3axaEmnsa Bl. Pemenne sagarna C sanMcHIBaeTCA HA OTACHL-
HOM JINCTe.

Ha suinonEense TecTa norpebyerca npubamsurensro 256—80 muayr (Go-
Jiee TOMBO MOYKHO PacCIMTaTh, 38aA 0cobeEHOCTH Kaacca). Bpema pumoime-
AHA PaBOTHL COOBIMIAETCH YYAIIMMCH Depef ee HaYaIoM (3aNMHCHBAETCH HA
Aocke). PexoMergyeM TIATEALHO COGMIOAATE €r0, STO0R NPHYYHTH ITKOJXE~
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NPETMCIOBHE

HHKOB K AUCIUNJINHEG BEINONHeHHA paboTh 1 ¢hOpMUPOBATE ¥ HHX YMeRHe
OJAAHUPOBATEL BpeMsi BHIIIONHEHUA paGoTkL.

Kaxamit BepHstit oTBeT K 3agaHuam THNoB A u B oneunsaercs B 1 Gann,
3a HeBeDHHIA OTBeT M OTCYTCTBHE OTBeTa BhictaBaserca 0 6annor. 3a Gea-
omuGoYHOe pelmieHBe 3aganua Cl puerasngercs 2 6anna, pemeHre ¢ Hexo-
JeTaMn OneHUBaeTCs B 1 6ajur, 3a HelaBeplIeHHOe PellleBnBe M OTCYTCTBHC
pemtenna crasutca ( Gannos. PexkoMenzyemas mkana nepesoga Gannos B
OTMETKY:

Banaw: 0-3 4-5 6-7 8-9
OrMmeTka 2 3 4 5




Al,

Ad,

AS.

TECT 1. BbIPAXKEHUA
Bapwaur 1

Yacte 1

Hafiznte 3% or uncna 240,

1) 80
2) 0,03
3) 7,2
4) 8

Haiizure apavenEne BHpaXkenns 3a—4b npu a=56, b=6.

1) 11
2) 9
8) -11
4) -9

Hapecrno, uro a-b=-5. Halizure sHaveRne BEIpaKeHUS
3'(5-0).

115 2) -15

3) 8 4) -8

B cnsape Mexm x onoBa Macco# 30 K cOZepKaNOChs G K Me-
Aa. KaxuM crano DpomeRTHOe COAepIKaHHe MeAM B CILIABE
nocane poSapireHus 3 Kr Mean?

a+3 ' a+3

1 ...—.—.00 . —
) 30 100% 2) 33 100%

a a '
3) —-1 4) —.100
} 33 00% ) 30 %

VTBEDXKACHRA «G — BONORHUTENBHOS YACHO*, «b — HeoTpH-
UATEIbLHOE YHCIO» 3aTHCAHH B BHZe HepabencTs. Buifepure

BEDHYIO BANACH.
1) a>0, 520 2) a>0,b>0
3) 20, 20 4) a<0, b>0

RlaM=ly [Ny (s
0000 O0O00s

Oooos 0Oo00s

CIEE S]]

=W



TECT 1. BHIPAKEHUS

=M
[AC]
2]
EI(
4[]

k=N
ooo0s O0aos

[afedrl=]m

0o

A6, Vrkammre BCe 3HAYERMS HmepeMeHHOl @, HPU KOTOPEIX HMeeT

a
- CMHBICJ BHIDAKCHHE ——=,
a+

1) a — awboe uncxo

2) a — nroboe uncno, kpome 0

3} a — mofoe uncno, Kpome -3 n 0
4) a — moboe uncao, Kpome =3

Yacte 2

Bl. HaifxuTre Bce meNLle YHCAR, KOTOPLe Goabiue 5,3 U MeHbINe

9,4. B oTBeT SAIHITHTE UX CYMMY.

Yacte 3

Cl., Haiiure 3EaYeHNE YUCIOBOTO BEIPAKEHU

2 5
—+—: 3’5""6 .
(9 13]( )

BapuanTt 2

Yacte 1
Al. Haityzure 7% or ymexa 140,

1) 20
2) 0,07
3) 10
4) 9,8

A2, Halizure snaveHne BRIpaskeaua 2a—-56b npr a=4, b=3.

1) =7
2) -8
3) 7
4) 8



BAPMANT 2

Ad.

A6..

B1.

Cl1.

Hagectro, uro a-b=T. Halizure 3naYeHHe BHPAKEHHS

1
a-b’
1 1
1) —— -
) 7 2) 7

8 -7 4) 7
B cnnase Mezam 1 oJoBa Maccoil 40 xr coaep:xanoch b kr me-
Au. KakuM crasio npomeETHOE CoAepaHHe MeAM B cuase
nocne gobaBaerns 4 Kr mexu?

b b
1) ~—-100 2) —1

) 44 % ) 40 00%
b+4 b+4
=21 —_
3) m 00% 4) 20 100%
VTBeDEACHUA ¢« — OTPHIATENBHOS THCAO», ¢b — BHeoTpH-
BATEALHOe TACAOS SANKNCAHLI B BHAS HepaseHCTB. Bubepure
1) a<0, b<0 2) a<0, b20
3) a<0, <O : 4) 4>0, b>0
VkaxuTe Bce 3HAYCHAN nEPeMEeHEOK @, IPH KOTOPHIX MMeeT
CMBICK BHPa:KeHNIO 2.
a+b
1) a - moboe uucao
2) a - moboe yacno, kpome 0
3) a - awboe qucao, KpoMe —5
4) a - awboe uncyo, kpoMe -3 u O
YacTh 2
Haijiagure Bco MeAble Yucka, KoTopHe Gonbmre 4,7 1 MeHbIIe
8,1. B oTReT SADAMINTE X CYMMY.
Yacte 3

Haftaprre sHaY6HMe YACIOBOTO BHIPASKCHIS [%+%J (4,5-17).




TECT 1. BbIPAXKEHWA

£ | AS. VrBepmzenns «a — moAo:KHTENLHOE THUCJAOY, +b — HEMOMO-
ED  JKHTeJBHOE YHCJO® 3AIIMCAHL: B BHMAe HepaseHcTs. Bubepure
%E BEPHYIO 3ABHCE,
4] 1) a>0, b<0 2) a>0, b<0

3) a>0, 850 4) a<0, b<0

i

|

i

Bapuwanr 3 :

)

Yacts 1 |

- |

M | Al. Haiizare 9% or uncaa 90, :

(] |
[ZID 1) 0,09 i
E-il% - 2) 8,1 |
@l 3) 10 }
4) 0,9 :

&M | A2. Haiigure snauenne supaxenns 5¢-2b npu a=3, b=9. :

(1] !
[ZID 1) ~39 1
K1 2) 39 !
[ 3) 3 I
4) -3 :

£ | A3. WNapectro, aro a-b=-4. Hafigure amavenue BhIpasmenus :

[ (-a)'. '
2] |
B 1) -16 i
LIl 2) -4 . !
3) 16 |

4) 4 !

|

=K | A4. B cnnase mexu m onoBa Maccoii 50 Kr cogepikanock ¢ Kr me- |

D] an. Kaxpm cTAno WPOLEHTHOE CONEPRRHME MEXM B CILIABE :
%B noche roGaBmenun § xr Mexu? {
@0 ct5 c+5 100% i
1) T 100% 2) 0 00% :

L. ' £ 1009 )

3) ==100% 1) -100% |

|

|

|

{

{

|

|

|

\

!



BAPHAHT 4
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AB. V¥Yxaxxure BCO 3HAYCHUS NEpPeMEHHO g, IPH KOTODBIX HMeeT

CMLICH BHpaXKeHHe .
a+8

1) a — moboe unciao, kpome -8

2) a — moboe unuciuo, kpome 0

3) a — moboe uncao

4) a — moboe yucao, kpomMe -8 u 0

Yacrp 2

[l
NN

Bl. Hailigure Bce nenbl€ gucaa, Koropee Gonpme 5,7 n meabie /

8,4. B oTBeT BAMIINTE X CYMMY.

Yacte 3

Cl. Haiigure 38a9eHAC INCAOBOTO BLIPASKOHHA

[%ar%)-(s,s-?) :

Bapuaut 4

Yacts 1

Al. Haiizmure 11% or ancsa 22.

1) 2,42
2) 2
3) 11
4) 0,11

A2, Haiaure sHauenne suipaxxenus 4a-3b npu a=38, 6=6.

1) 11
2) -11
3) -6
4) 6




TECT 1. BBIPAXEHWA

1)
alc]
2] ]
B
3(

[ofesffmol[ =
D000

[Bclni=dn
OO00s

[Bfel=In
R EE

12

A3.

Ad.

AS.

A6.

B1.

C1.

HMaBecrEO, uro a-b=3. Haligure smauenme BRIpasKeHHA
4 . (b -a) .

1) 12 2) ~12
3) -7 4 7

B cninase Mex® u onoBa Maccoii 60 Kr cozepiKayoch X K Me~

Au. KaxuM cTajo OponeHTHOe COAED KAHNEe MeAH B CILIABE
nocae godapaenus 6 xr megu? ’

x x
1) —=.100° = .100°
) 80 100% 2) 100%
x+6 x+6
3) —100 4) —.
) %‘ ) o6 100%

YTBEepKAEHNA ¢« — OTPMOATENbHOE YHCAOs, ¢b — HemoJo-
KHUTSJIBHO® YHCJIO SANMCARLY B BUAE HepaseHCTB. Buibepure
BEPHYIO 3ANACH.

1) a<0, b<0 2) a<0, b<0
38) a>0, b<0 4) a<0,b<0

YKaKHuTe BCe JHATCHAS nepeMeHHoit a, npH KOTOPEIX HMeeT

a
CMHBICJ BRIDAYKEHHE —— .
a+

1)} a — noboe uncao, Kpome 0

2) a — mofoe uHca0, KpoMe =7

3) a — moboe uncno

4) a — moboe uucao, kpome -7 1 0

Yacte 2

Haiixure BCe measte anucia, Koropue Goapme 4,3 ¥ MerRbme
7,1. B oTBeT 3aNMUMINTe HX CYMMY.

Yacte 3

HaiiguTre sHagenue THCIOBONO BHIPANKEHIA [-g + %) :(5,5-8).



Al. Kaxoe cpoiticTBo AelicTBui HAJ UHCIAMH ITO3BONKET YTREP-

Ad.

TECT, 2. TPEOGEPA30BAHME BbIPAXXEHVUIA
BapuanTt 1

Yacte 1

SKAATD, UTO BEPHO paBeHCTBO 543 +379=379+543 7

1) nmepeMecTHTeJSbHOE CBOHCTBO COKEHNS
2) coueTaTeNbHOE CBOMCTRO CHOKEHAS
3) pacopegenureanHOe cBOliCTBO

Ilprseanre no;:odaue caaraemete: 2a+Ta+4a-1la.

1) 2a+2
2) 2
3) 2a
4) 4a

TIpuseauTe noxobakEe caaraeMuie; 13x—4-4x+2,

1) 9x-6
2) 9x-2
3) 17x+2
4) 7=

Packpoiire ckobxm: 3a+(2b-c).

1) 3a-2b+c¢
2) 3a-2b-c¢
3) 3a+2b+c
4) 3a+2b-¢

Pacikpotire cxobxu; 2a - (8v-¢).

1) 2a-3b+c
2) 2a-3b~¢
3) 2a+3b+c
4) 2¢+3b-c




TECT 2. NPROBPASOBAHKUE BLIPANEHIH

M | AS. Cocrasure BHipaskenne no ycaosmio 3a3a4u M YIPOCTHTE €ro.
D] "
@D Ha Tpéx monkax croar rkeEMra. Ha mepBoft monke c¢TouT & |
BIC] KHUT, Ha Bropoli — Ha 3 xuuru Goanme, ueM Ha DepBoli, a Ha :
) TpeTheli — Ha 5 KAMr MeHBIIe, 9eM Ha BTopoil. Croasko |

KHHII CTOMT Ha TPEX NHONKAX?

1) a-2 2) 8a+l

3) 8a-2 4) a-5

HYacth 2

/ Bl, Ynpocture smipaxennme 13(a~-2)+87(a+1) u Haiiamre ero
BHAYeHHe npa ¢ =3,495 .

Yacth 3

/ Cl. BuaucanTte nHanboree pAIHOHANLHNM crocoboM:

2 2 7 3
17-82.6240,83+17-23
$17-85-6.+0,83+15-2¢

Bapuant 2

Yacte 1
2 | Al. Karoe croficTeo AeficTBHIf HAJ YHCIAMH IO3BOJSIET yTBep-
%E JAATH, YTO BePHO PAREHCTEO
BIC) 679+(343+498)=(670+3843)+4987

1) mepeMeCTHTeXLHOE CBOKCTBO CAOKEHHSA
2) coueTaTeAbHOE CBOWCTBO CROMERNA
3) pacrnpeaexureAbHOE CcBOHCTBO

&1 | A2. Npuseanre noaobarie craraemule: 3a+6a+5a-11a.

@D 1) 22+3
|"_‘| 2) 5a
d 3) 8

4) 3a

u ahink S T SN EEDY MV W ey g Sl . IS S D S I A TWE T AW Sk spmm Ak SEE NN SN D S S S B SN S S S ST S S W S S wele S SN SN SN N E
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A3.

<

5

5

B1.

Cl1.

ITpuseaure nogobubIe cnaraemele;: 14x-5-5x+4,

1) 9x-1
2) 8x

3) 19x+1
4) 9x-9

. Packpoiite cKo6KH: 4a+(3b'—c).

1) 4a-3b+c
2) 4a-3b-c¢
3) 4a+3b—c
4) 4a+3b+c¢

Packpoitre crobru: 3a-(4b-c¢).

1) 3a-4b-¢
2) 3a—-4b+c

. 3) 8a+4b-¢

4) 3a+4b+c

. CocraBbre BRIpRIRCHHE TIO YCROBHIO 38T4a%H H YIIPOCTHTE €r0.

Banku ¢ BapenbeM cToaT B mkady Ha Tpéx noaxax. Ha Bepx-
Heil nonke cToNT ¢ 6aHOK, HA cpenell — Ha 5 6aHOK MerbINIe,
yeM HA BepXHeH, & Ha AHKHel — Ha 8 6anku Sonbire, weM Ha
cpeaneit. CRonbro $aHOK ¢ BapeRLEM CTOUT B IKADY?

1) a+3 2) a-2
3) 3a-2 4) 3a-7
Yacre 2

VnpocTuTe BHpakeHHe 27(0-3)+73(a+2) M HalixuTe ero
3HAUCHHE npHu a=>5,953.

Yacmne 3

Brryucaure Hanbosce panuonaaraERM cocobioM:

1 .3 5 _4
26-6—-T=+1,74+2—~1=,
5,26 63 7+1, + o 17

Qoo

[ielintf=loy
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‘TECT 2. IPEOGPA30BAHUE BLIPAXXEHUHA
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Al, Karoe cpoiicreo geficTBuil Haj UHCAAMM I0O3BOJAET YTBep-

Ad.

Bapuaut 3

Yactb 1

KJATH, YTO BePHO PABEHCTEO
54-(148 +79)=54-148+54»79?

1) nepeMecTHTeAbLHOE CBOHCTBO YMHOMEHA
2) codeTaTeNBROE CBOHCTBO CIOXKEHENA

3) pacupejenETeaLHOE ¢BOiCTBO

IIpuBeanTe nogoGnsie caaraemule: 4a+8a+3a-13a.
1) 2a

2) 2

3) 2a+2

4) 4a

IIpusepaure noxobusie cnaraemure: 12x-3-5x+2.

1) 17x+1
2) Tx-5
3) 6x

4) Tx-1

Packpoiire crobru: 5a+(4b—c).

1) Sa-4b+c
2) S5a+4b-c
3) ba-4b-c
4) ba+4b+c

Packpoiire cxobxn: 4a-(5b—c).

1) 4a+5b+c
2) 4a+5b-c
3) 4a-bHb—c
4) 4a-5b+c
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A8, CocrasbTe BLHpaykeHHe OO YCAOBEIO 3a589H H YIPOCTHTE €ro.

Anema coSupaer sakdeiikm TpEX BHAOB: ¢ TOHOYHRIMH Ma-
mupnamy, caMmonéraMu # axramn. Celfiuac y Anému o HEaxne-
€K ¢ CAaMOJIETAMH, ¢ AXTAME Ha 9 HakJeek GoNnmIe, UEM ¢ ca-
MONETAMH, 8 C TOHOYHHIMHM MammEawu BHa 11 maxmeex
McHBIIe, ueM ¢ axTaMu. CKOAMBKO Beero Hakaeek y Asémmu?

1) a-2 2) a-11
8) 3a+7 4) 3a-2
YacTh 2

Bl, Yupocrare Bupaxenne T4(a-1)+26(e+5) n uaiigure ero

JHavueEne mpug=7,941.

Yacts 3

Cl. Buuncaere Eaufonee paNHOHAABHRIM CHocoGoM:

2 2 8 .9
7.78-92-4-+0,2T+3- -5
Bapuaur 4
Yactn 1

Al, Kaxoe cpoiicTo AeficThuil nHax unciaaMmu mosBoadAeT yTBep-

IAATD, UTO BEPHO PABEHCTBO
(687-648)-854 = 537-(648-854) ?

1) nepeMecTHTEALHOS CBOMCTBO YMHOKCHHS
2) coueTaTeNbHOE CBOMCTEO YMHOKEHHA
3) pacopepienaTennHEOe CBOKCTBO

Hpreepure nonobHEe caaraemuie: 5a+6a+8a ~10a.

1) 4a+4
2) 8a
3) 4a
4) 4




TECT 2. IPEOGPA30BAHUE BLIPAXEHUA

A3. Hpusegure noxolSHble cnaraemule; 11y -4-3x+1.

£

1) 14x+3
%E 2) 8x-5
ED 3) 8x-3

4) bx
&Is Ad. Packpoitre crobru: 6a+(5b-c) .
1) 6a-5b+c
%E 2) 6a-5b-c
[41C] 3) 6a+5b+e¢
4) 6a+5b-c
£ AS5. Packpoiire ckobru: 5a —(6b—c).
%E 1) Sa+6b+c
2) Sa+6b-c
B0
4] 3) Sa-6b+c
4) ba-6b-c
g A8, CocrasbTe BEIpaXKeHue MO YCJIOBHIO 38Ja4H H YOPOCTUTE €T0.
EID B mxonsHO# 6mbiamorexe MMeOT¢s KHUTM HA& TPEX HHO-
%E CTPpAHHBLIX ASBIKAX. IIpU 3TOM HA AHTAUICKOM ASHIKE UMEET~
am ¢ @ KHHr, Ha HeMeUKOM — Ha 6 xKHHr OoJblle, 9eM HA aHr-

JHHACKOM, 8 KHHMP HA (PaHIY3CKOM fA3hIKe — Ha 7 Meabile,
ueM HA HeMeuKOM. CKOJBKO KHAI' HA AHOCTPAHHAIX ASHIKAX

ecTE B OHOamoTere?

1) 3a+b 2) 3a-1
3) a-1 4) a-7
Yacte 2

/ .| B1. ¥npoerure pnipamenne 68(a-1)+32(a+6) u uaitaure ero
sHaueHue npu a=6,867.

YacTe 3

/ Cl. Buuncaute Hapbonee PARXMOHANLHLIM cocofoM:

2,48-32 71, 352-51,3%,
1 '3 2 %9

18
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All

A4,

TECT 3. YPABHEHUE U ErO KOPHM.

JIMHEAHOE YPABHEHUE
C OAHOA NEPEMEHHOM
Bapnanr 1
Yacts 1
YxaskuTe yparHEeHHE, KOPHEM KOTOPOTO SIBAAETCH YHCHO 3.
1) (x-8)(x+3)=2 2) (x+2)(x-1)=10
3) (x+3)'=0 4) |«|=-8
Kaxoe us cnegyiomnx ypasHeHm HMeeT KOPRU?
1) x+2=x+38
2 [o--2
3) #*=0
4) x*=-4
Kaxue us ypapaeRnii
A. (x-4)(x+4)=0 B. £’ =16 B. x-4=0
ABAAIOTCH PABHOCUNLHBIMMU 7
1) A,BuB 2) HuKaKue
3) BuB 4) AuB
Yxamare ypaBEeHHe, KOTODOE He SRASCTCH SUHCHHLIM YPan-
HEHHUEM ¢ OXHOHN NepeMeHHOIH.
1) z(x-5)=0 2) 3,3(x-4)=0,5(x+1)
x 7 9
3) 2x+3(x-4)=5 4) §+Z"T§
Pemure ypasnesue 0,3x-0,45=0. !
1) ~15
2) 15
3) 1,5
4) "'1 p5




TECT 3. YPABHEHUE U Er'O KOPHW. AMHERHOE YPABHEHME C OAHOW NEPEMEHHOMN

&M | A6. Pemure ypasnerue E:\:+é=l—ix.
) 3 65 5 9
] 1) 2,7 2) -2,7
Bl g 2 o 2
(4] 50 50

Yacte 2

/ Bl. Haiignre aHaueRie @, NPY KOTOPOM PABHEI 3HAYEHUA BRIDA-
sKeanit 15a¢+8 1 17¢-12.

Yacte 3

&7 | C1. Pemure ypasnenne 5(2x-3)-3(4x+2)=6(2x-7).

Bapnanr 2
Yacm 1
2K | Al. ¥Vramure ypaBHenme, KOpHEM KOTOPOI'O SIEAACTES THCH0 2,
%E 1) (x-2)(x+2)=2 2) (x+2)°=0
(817 3) (x+4)(x-1)=6 4) |x]=4
(4]
&M | A2. Kaxoe ns ypasnenuii uMeer kopan?
%E’ 1) |«|=5
BIC] 2) x*=-4
[@1 3) x-2=x+2
4) |4=-1
M | A3. Kaxue us ypassenuii
K1 A x*=25 B. x-5=0 B. (x-5)(x+5)=0
%E | ABIAIOTCA PABHOCHABLHBIMA?
@] 1) A,BuB 2) AuB
3) BuB 4) BEUKaxKue



o bl S s e fuik e Gy e S S G AN (N Y I N ST PENY Wy s e m e e e Gl Gkl sk b S S wmy S e me i sy A TENT TN T G SN I AN NN NN NN S st AN S ey ey

A4. Yxaxure ypaBHeEHe, KOTOpOe He ARAAETCH JUHOMHEIM ypas-

HEHHEeM ¢ OO mepeMeHHOI;.

1) 3,82 __1 2) 0,2(x-5)=0,4(x+2)

8) 8x+2(x+7)=5 4) (x-3)(x+1)=5

AbH, ‘ Pemure ypasuenne 0,4x+0,44=0.
1) 1,1
2) -1,1
3) 11
4) -11
b 2 1
A L ] P — — e P e b -
6. Pemure ypasrenne x+7 7 gx
27 27
1) =2~ ekl
) 28 2) 28
27 a7
22 4y &
3 14 ) 14
Yacrb 2
Bl. Haiigure seavenne ¢, NpU KOTOPOM DaBHLI SHaYeHHS BHIpa-
sxermit 12¢+15 n 17a-5.
Yacts 3
C1. Pemure ypasuerne 5(3x-6)-3(2x+4)=6(4x-3).
Bapuanr 3
Yacte 1
Al. Vxaxure YPaBHEHHE, KOPHEM KOTOPOTr0 ABIAETCA IUCHO 4.

1) (x+8)(x-2)=14
2) (x-4)(x+4)=4
3) |«|=16

4) (x+4)°=0




TECT 3. YPABHEHME M ET'0 KOPHM, AMHEAHOE YPABHEHUE C OAHOA NEPEMEHHON

Y -1 M‘ A2. Kaxoe us ypasHeRHIl nMeeT KOpEN?

1] )
@D 1) x*=-25 2) 2-3=x-4
%H 8) jxj=-5 4) x*=1
¥ .1 A3. Kaxue u2 ypassenui
ajC] A x+6=0 B. (x+6)(x~6)=0 B. x*=36
2]
@D SBJAOTCHA DABHOCHNIBHBIMA?
(4[] 1) A,BuB 2) Aub
3) BuB 4) EARAKAE
=M | A4. Yxaxure ypasHenwe, KOTOpOE He HBAASTCH NNHEKHEIM ypas-
%E HeHHeM ¢ 0HOH HepeMeHHOH.
[A] 4 7 11 x

3) 1,2(x+5)=8"7(x-1) 4) 5x-2(x+2)=7

&« | A5. Pemure ypabnenne 0,5x-0,45=0.
E:_]]B 1) -5 2) 6
3L ] 3) -0,9 4) 0,9
@]
#H | A6. Pemnre ypasHeHnue §x+-§-=%_%x,
2/
2] ) 2 9 28
%ED] 21 21
25 25
3) —-— 2
) 39 Y 35
Yacre 2

N

Bl. Haiigure 3rauenue g, AP KOTOPOM PABHE 3HAYSHHWS BHIpa-
weHAlt 11a+17 » 16a-8.

Yacrs 3

/ Cl, Pewure ypasrenue 3(4x-2)-5(2x+3)=4(52-3).

22
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Al.

Ad,

Bapuaur 4

Yacm 1

VYKaxuTe ypaBHeHHE, KOPHEM KOTOPOTC ABAAETCS YHCao 1.

1) |o=-1

2) (x+1)'=0

3) (x-1)(x+1)=1
4) (x+8)(x-4)=-123

Kaxoe u3 ypabEeHKH HMeeT KOpHUT
1) x-3=x+4

2) |of=9

3) |«|=-6

4) x¥*=—4

Kaxue ns ypasaenuii

A. x+3=0 B. x*=9
ABAAIOTCH PABHOCHILHBIMHAT -

1) BuB

2) AuB

3) A,BaB
4) auxarue

B. (x+8)(x~-38)=0

Ykamure ypaBEeHME, KOTOPOe He ABRAACTCH NHHOHHKM ypas-
HEHHEM ¢ O)HO xepeMeHHOI,

x 3 5
1) 5::—3(::—3)-6 2) ?+i-i--—§
x+1

3) =—==0 4) 3,4(x+2)-1,2x=5

Pemure ypasuenne 0,6x+0,42=0,

1) -0,7
2) 0,7
3) 7
4) -7




TECT 3. YPABHEHUE W £r0 KOPHWU. JIMHERHOE YPABHEHUE C OHOW REPEMENHONA

24

2 81 7
A6. Pemmure ypaBBenue -gx-l-a-a-—%x.

50 50
1) 2 ad
) 51 2 51

50 50
3) oy 4) o>

HYacte 2

Bl. Halizure agavenue g, IpH KOTOpPOM PaBHM GHATCHAN BLIpa-
swenud 13¢+12 n 18a-3.

Yacts 3

| Cl. Pemmre ypasmenue 3(3x-4)-7(3x+2)=4(3x-5).



TECT 4. PEWWUEHME 3AJAY
C NOMOLLbLIO YPABHEHUIA

BapuanT 1

* YacTe 1

Al. Pemmre ypasnenme 5(x-2)+8x=118.

1) 13,5

2) 15

3) 16

4) 14,8

Pemure ypasuerue 0,35(x+200)-0,66x =142,
2 2

1) -7063 2) 706-5-

3) -2400 4) 240

IIpn kaKHX 3HOYEHHAX G 3HaYeRHMe BHIpaxkerma 62-3 =
3 pasa MeHpIIG 3HAYEGHASA BLHpaXKennd 6a+4 ?

1) -1,25

13
2) =
)12

8) 0,8
12

4) ==

) 13
. Coc'ramm? 0 YCHAOBHMIO BAZIaYM ypaBHeHRme, ofosHavyur Oyx-
Boit X KOIMYECTBO MECT BO BTOPOM 3a%e.
B rpéx sasax xuHOTeaTpa 522 MecTa. B nepsoM sase s 8 pasa
GoJbIIe MeCT, 9eM BO ETOPOM, M Ha 32 MecTa MeHbINle, YeM B
TperseM. CKOMBKO MeCT B0 BTOPOM 3aJ1¢ KHEOoTeaTpa?
1) 7x-82=522
2) 8x+32=522

3) Tx+32=522
4) 3x-82=522

EEE
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TECT 4. PEIUEHUE 3ANAY C NOMOWLIO YPABHEHWA

AB. CocrasnTe IO yCaOBMIO 3ajavYH ypaBHenAMe, oGosHaums Oyk-
BOM X KOJIMUIECTBO MAPOK B epBoM aanbome.
B zsyx anpfomax 210 mapok. Ecau us mepsoro ansboMa me-
PENOXRUTE B0 BTopoit 30 Mapok, TO B IICPPOM OKAXKeTCH B
2 pasa MeHBIIE€ MAPOK, YeM B0 BTOpOM. CKOJBKO MApPOK Je-
JKMT B lepBoM anbpGoMe?
1) 2(x—30) =240-x 2) x—30=2(240—x)
3) 2(x-30)=240 4) 2(x-30)=210-x

A6. CocraspTe mo yCAOBHIO 3ajaull ypaBHeHMe, obosaauus Gyk-
BOM X CTOMMOCTB IepPBOM KapTHHH (B pyONsx).
3a aBe KApTHHH 3anaaTuay 2580 pyGxeit, mpuaéM BTOpas Ha
15% moposxe mepsoit. CKOABKO CTOIIA NEePBas KAPTHHA?

1) 1,15x=2580 2) 2,15x=2580
3) x+15=2580 4) 2x+15=2580
Yacte 2

Bl. Pemmure ypassenne 7(x~2)-5(6x+38)=~1-9x.

Yacte 3

Cl. PenuTe sagavy.
Tennoxon npoxoaur 3a 6 4acoB 0 TEYSHHIO PEKH TAKOE Ke
paccToAHMe, kaKoe 3a 9 wacos nporus TeueHuda. Haitaure
CKOPOCTH TEUEHHS PeKH, €CJH COGCTBEHHAA CKOPOCTh TeNJIo-
xoxa pasaa 15 kM /y.

Bapuanr 2

Yacre 1

Al. Peuwmnre ypasrenue 7(x-3)+2x=150.

1) 19 2) 152
3
3) 14% 4 17



A2,

B

2

AS,

A6.

Pemmnre ypasrerne 0,22(x+300)-0,62x=120.

1) 466
2) 450
8) -185
4) -13,5

Ilpn KakEx 3RaAYeHHAX ¢ 3HAYEHMe BRIpakeEua 2¢+37 B
2 pasa MeHbHIe 3HAYEHNA BHpaskenusa 6a—-4 7

1) 9,76 2) 20,5
3) 4,6 4) 39

CocTaBbTe Mo YCIOBHIO 3asaum ypasHenwne, ofospaune Oyk-
BOM X CTOMMOCTb Kapasggama (8 py6aax).

3a pyuKy, Kapasgalll ¥ OUPRYAE AHApeit sanaarun 53 pyd-
aa. HssecTHO, 9TO pyuka B 4 pasa AopoKe KapaEjaila U HA
17 pyBneik nemerne nuprkyasn. CKOIBKO CTOU KAPDAHTAII?

1) 92+17=53 2) 4x+17=53
3) 9x-17=53 4) 4x-17=53

CocraBpTe HO YCHOBHMIO 28AAYM YpaBHeHHe, 0603HAUMB OyK-

BOH ¥ ROJIAYECTBO KEUI HA HHMHOH OAKE,

Ha aByx nonrax crorr 120 xaur. Ecan ¢ Bxxael noakn ne-
PecTaBNTh Ea BePXHIOK 15 KHAT, TO HA HHMKHe# OKAKETCA B
3 pasa Goynlme KHAT, YeM HA BepxHeil, CKOJBKO KHED CTOHT
HA HIKHEH noAKe?

1) 3(185-x)=x - 2) 3(120-x)=x-15

3) 3(135-x)=x-15 4) 135-x=3(x-15)

CocTaBbTe MO YCJAOBRIO 8ajavE ypasHenne, ofosHauns Oyk-
o ¥ Maccy Broporo apdysa (B kr).

Macca zpyx apfyaoe cocraBager 22,2 Kr, npuueM nepBuiil ap-
Gya ma 15% xnerue sroporo. Hafigure Maccy aToporo apGyaa.

1) 2x-16=22,2 2). 0,85x=22,2
3) x-15=22,2 4) 1,85x=22,2

ioli=ln
EERES

EEEEN
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TECT 4. PELUEHME SAAAY C NOMOLNBIO YPABHEHUA

Ve

[Sl{lol=]n
OO0

&[0l
CO0O0R

[oledfl=lm
000

B1.

Cl.

Al,

A3.

HYactb 2
Pemrute ypasserue 8(x-38)-4(5x+2)=5x+19.
YacrTe 3
Pemrure sagaqy.
Karep npoxogur 3a 18 4acoe npoTHB TeYeHHA PEKH TaKoe e
paccTrosnne, Kakoe 3a 12 yacos mo reveHHio. Haliaure cober-
BeHHYIO CKOPOCTb KaTepa, eC CKOPOCTh TeYeHHS PeKH paB-
Ha 3 KM/4.
Bapuant 3
Yacts 1
Pemunre ypasuenne 3(x+4)+6x=118.
122 38
1) — _ 2) —
) 9 ) 3
106 130
3) — 4) ==
) 9 ) 9
Pemwnre ypasnenne 0,18(x -200)-0,78x=120.
1) -140
2) -1400
3) -2600
4) —260
IIpu kaknx sHadenMdax ¢ 3HaueHwe BhHIpaxeHus Ha-T7 B
3 paza MeHbIIe 3HAYSHNA BuIpaxenns 6a+57
26 9
1) — 2y —
) 9 ) 26
3) 13 4) 22
22 13
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Ad.

AB.

B1.

Cl1.

CocTaBETe IO YCHOBHIO 3aRaYH ypaBHenne, oSossauns GykBoil
X KOAHZECTBO MOPIKI MOPOMKEHOT0, KOTOpEIe ¢Hhell BuxTOp.

' Tpn apyra cbenu 14 nopuuit moposxernoro. Kipu sroM Pycaan

¢heJ B 2 pasa Goabine nopomii, yem Bukrop, Ho Ha 4 11OpIUE
MeEbile, deM Anexceit., CKOMBbKO NOPUHN MOPOKEHOI0 CHEX
BuxTrop?

1) 2x-4=14 2) fx-4=14

3) 2x+4=14 _ 4) Sx+4=14

CocTaBrTe mo yCNOBHIO 3aAauyu ypaBHeRAHe, odosHawnB Oyk-
Boit x xo/muecTBO GaHOK Ha BepXHeH HOXKe.

Ha gaByx nonkax crour 54 6aHku ¢ KoMnoraMu. ECaH ¢ Beps-
Hell NONKHY epecTaBUTE HA HIDKHIOW T 6aRoK, TO HA HIKHeH
nOoNKe OKAXKeTeA B 2 pasa Goapme 6aHoK, YoM Ha BepXHeil.
Croabko 6aHOK CTOMT Ha PepxHeil moske?

1) 2x=61-x 2) 2(x-7)=61-z

8) x-7=2(61-x) 4) 2(x—7)=54—x

CocTaBrTe IO YCNOBHI 38Aa4YM YpaBHeEWe, obosmauns Oyx-
BOK X KOJUYECTBO KHAT BO BTOpoil Oubamorexe,

B apyx Gu6muorexax macturyra 66000 xEMr, npuven B nep-
poit 5a 20% KHHr Goxsime, ueM BO BTOpoif. CKOABKO KHMI BO

BTOpOM SHbanoTeKEe?

1) 2,2x=66000 2) 2x+20=66000

3) 1,2x=66000 4) x+20=66000
HYacTts 2

Pemrare ypasnerne 7(x-4)-5(6x~2)=-16x+10.

Yace 3

Pemwre 3agavy.

TennoxoA OPOXOANT 38 8 TACOB HPOTHE TEYeHNS PEKHU TaKoe
e paccTognre, Kakoe sa 6 uacos no revenuro. Hakaure cro-
POCTE TeYeHHAA PEKH, eciH cofcTBeHHAA CKOPOCTh TENX0XO0/A
pasEa 14 KM /w.

CIEERLY
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TECT 4. PELLIEHUE 3AfAM C NOMOLLLIO YPABHEHWA

Bapuaur 4

HYacrn 1

&M 1 Al. Penrrre ypasrenue 4{x+5)+8x=164.

%E 1) 15—2- 2) 13
[4[] 3) 1533- 4 12

Y .1 A2. Pemwure ypaBueune 0,24 (x + 300) -0,94x=163.

21 ] ] 1) -180 2) -3352
[BC] . 7
[« 3) 1952 4) -360

A3. [pn xakux 3BaYeHHMAX @ SHAYeHUe BHIpaKeAus 8a-5 B
2 pasa MeHbILIe SHAYEHUA BRIpaKeHns 3a +4 7

ey,
COl0&  Ooo0a

13 14
1) — ==
) 14 % 13
3) 6,5 4) 14

A4. Cocrasbre no ycnoBHi0 3ajavuM ypasHeHHe, ¢GosHauuB OyK-
BOH X KOTHYECTRO KOHDET, KOTOpHIe Chesia AnGHa,
Tpu noapyxkl cwean 23 Kouderr. [Ipu arom Tamapa cnhena
B 3 paaa Gosblue KoEdQeT, 9eM AJéHa, HO Ha 2 KORDEeTE MeEs-
me, veMm Harama, Cronbko KoHdeT chena Axéna’

BIE|E/=)

1) 3x+2=23 2) Tx+2=23

3) 3x-2=23 4) 7x-2=23
.y A5. CocraBsTe IO YCJIOBHI) 3aJa4d ypaBHeEHne, o003HauuB Gyk-
ED BO’ X KOJMUYLCTBO MONOKE BO BTOPOM OMAOHE (B IHTPAX).
%E B aByx 6uponax 28 autpos Monoxra. Ecnn us neproro 6uaona
[0 NepeJKTH B0 BTODON § AMTPOB MOMNOKA, TO B HepBoM GujpoHe

OKAYKeTCA B 3 pasa MEHBIIE MOJIOKA, YeM BO BTOpoM. CKOJbKO
JUTPOB MOJIOKA BO BropoM Gugone?

1) 3(28-x)=x 2) 28-x=38(x+5)

3) 3(28-x)=x+5 4) 3(28-x)=x+5

30
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A6. CocraBkTe IO YCAOBHIO 3aJauM ypapHeRHe, o$03HAUMB GyK-

BOii X KOJHUYECTBO AMAKOB C IEPCHKAMM.

B Marasun npuBesnu 76 AMMKOB ¢ nepcuxaMu u adpuroca-
MH, DpEYeM SIMUKOB ¢ abpuxocamna Ba 10% Menbmie, YeM ¢
nepenraMi. CROMLKO NPHBE3NH ANIHKOB ¢ NEPCUKAME 7

1) 0,9x=76 2) 2x-10=T6
'3) L9x=76 4) x-10=T76
Yacrb 2

Bl. Peunre ypassenne 5(x-2)-4(5x-3)=17-12x.

C1.

Yacts 3

Pemure sagavy.

Axrta npoxoAUT 3a 3 Yaca II0 TEYEHHK PeKH TAKOe ke pac-
crosasue, KaKoe aa 4 yaca npotus Teuennd. Haligute coGer-
BEHHYIO CKOPOCTb AXTHl, €CJIK CKOPOCTb TeYEHMA PEKH PaBHA
3,5 k:/u, Co
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TECT 5. ®YHKUUM U UX TPADUKHN
Bapuaur 1

Yacre 1

Al. OfnLéM NpaMOYroLEOro Napaisieienumeas pasen V em®, cro-

POHEI ero OCHOBAHUSA PABHH 5 cM 1 3 cM, & BrICOTA — 4 CM,
Sanaiite GopMynoit sapucamocts V ot a.

1) V=186a
2) a=-Y-
16
3) V=18a
v
1) ag=—
) 4=13

A2, KaxaoMy HaTypanbHOMY YHCJAY N1 CTABUTCA B COOTBETCTBHE

neJas 9acThb k ApobH %.Haﬁmrrek, ecau n=19.

19

n 2

) 3

2) 6
1

3) =

) 3

4) 7

A3. ®yuxnua sazama GopMyaoit y=3x%-5. Vramure rabanny

sHadeHnAi 3Tol byHRIUU,

1) x|-2|-1{ 0 1 2
v | 7 | 21-6]|-2]7

2) x|-2|-1] © 1 2
Ty 7] =2]-5]-2]7

3) x |-2]|-1] O 1 2
oy | -7] 2 |-65]-2] 7

4) x | -2|-1] 0 1 2
4 |17 81 -6]-2|7




:

Ad.

AS.

A6.

Dynxnna sagasa rpadpuxom, Haligure anaueHne HpyEKmmM
opun x=-1.
7 W
~
=7 T
/'/ ol il 13 F
L |
1) -6,5 2) 2
3) -3 4) -6,5; -3

Dynxnns sagana rpadukom. Haliaure Bce sHaverns apry-
MEHTA, OPH KOTOPHIX 3HaveHue PyHKOouy paBEO ~1,

“ A

TSN "
yisi
- 0] 11 3 T
1) -6 2) -2
3) —-6;-2 4) -1
GOyrxnas saxana rpabukoM. Yraxute Talauny saaueHuit
9TOH DYHKIMHK.
T
" ‘\4 T
\
1) x|-6|~-3] 0 2 4
Y 2 1 |-2] 114
2) x |-61 -8} 0 2 4
ni 0 2 1-1}-6|-4
3) x| -6]-3] 0 2 4
| v 2 ]35]|-2{-1] 4
4) x |-6]|-81] 0 2 4
| ¥ 2 0 | -2|-11{-4

CEEELY
EREER

[Sfesfin=Im,
NENES

33



TECT 5. OYHKLIAM it UX TPAGUKM

YacTh 2

/ Bl, dyaxnona sagasa dopmynoi y==--;8;+1 . Hafinure sravenne

byrxuun apu x=2.

Yactp 3
/ Cl. Pyuxnna sagana popmynoit y=4x-7. Haligare snauenue

apryMenTa, PA KOTOPOM sHAYeHIe QYAKEHNH PaBHO 8.

Bapuant 2
YacTe 1
& | Al. 06ném npaMoyroabHOre napainesenknesa pases V cM’, co-
] CeJIHHe CTOPOHE! ero OCHOBAHHMS PABHK ¢ cM # 4 ¢M, a BricoTa
%E 6 cu, 3apaiite popmynoit aapreamocTs V or a.
1w 1) V=12(a+4) 2) V=24a
| 4 |4
3) g=——-4q4 4) a=—
) 12 ) 24
5 A2, KaxcpoMmy HaTYpaabHOMY 4YHCAY 7 CTABATCA B COOTBETCTBHE
zZiC] fgenaas yacTh £ gpobu %. Halianre k, ecan n = 125,
%E 125 1
1) = 2) 2 3)63 4) 62
& | A8. ®yuxumna sanana dopMyaoit y=2x°+7. Ykamure rabamiy
%E 3HaYCHW 3TOH QYHKOMA.
[31C] 1) x {-2!=~1] 0 1 2
@] y |-151 -9 | 7 9 115
2) x | -21-1]10 1 2
|y 1151 5 7 9 | 15
3) [x]-2]-1]o[1]2
| vy |15 ] 9 7 9 |15
4) x |-21-11 0 1 2
y 1 b 7 9 {15
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TECT 5. OYHKLMN W UX TPADUKU

Yacth 2

/ Bl, DyExuua sanana dopmynoii y= —E+3 . Halixpre snavenwne
x

byHERUN PR x =3,

Yacts 3

/ Cl. Dyunxuna sagasa dopmynoil y=5x+6. Haligure sHavenne
APryMeHTA, IPH KOTOPOM 3HAYEHNE HYHKIHYK paBHO —3.

Bapuanr 3
HYactb 1
&M | Al. Mamasa opoes:xaer 700 KM cCO CKOPOCTBIO ¥ KM/q 3a ¢ 4. 3a-
%EI} Jgaiite hbopMmyJoil 3aBUCUMOCTS ¢ OT U,
[3B1] 1) v-.zgg— 2) t=T700v
O
3) v 7001 1) ::3%’.
&M | A2, KaxcgoMy HaTypansnoMy 4uely 71 CTABUTCA B COOTBETCTBHE
%E Qes1aa 1acTsL & apobn %. Haligure £, ecnun="77.
El|l
@] 115 2) 157- 3) % 116
ﬁ A3. Dysxnus saaana dopmyaoik y=- %+2 . YramuTe rabiany
@D saaveHuii sTolt QyHKIEM,
{31 1) x |-2[-1] 1 2
@] y | -1]-4]-4]-1
2) x [ -2]1-1}] 1 2
i 5 8 ] -4{ -1
3) x | -2]|-1] 1 2

e
(4]
'

|
Y

|
[y

) [xT=2Ta]1 2
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TECT 5. @YHKLAN M UX FTPADUKI

Yacts 2

/ Bl. ®yEknus sagana dopmynoit y=2x*~7. Halizure snauenne
yHROEN opu X =-3.

Yacte 3

/ Cl. dysxnua sagana gpopuysoli y=0x+3. Halizure spauenne
APTYMENTA, IPH KOTOPOM SHaYeRHe (PYHKIUH paBHo —6.

Bapuanr 4

Yactb 1
2 Al. Tennoxoa npoxoant 120 KM co cKOPOCTBIO ¥ KM /Y4 38 £ 4. 3a-
%E mafire bopMyaoil saBECHMOCTE ¥ OT £,

3) v=120¢ 4) £=120v
ﬁ A2. KaxaoMy HaTypanbHOMY YHCAY N CTARBHTCA B COOTBETCTBHE
2] nemwacraknpoﬁn%.ﬂaﬁ.qu,em n=68.
%E 1 1 34
) 3 2) Y 3)11 4)10

A3. dynkuua sagana opmynoit y= -§—+5 . YKaxure tabauuny
x

(i) “

E]D 3Hauennit srofi yEKOMA,
1/

[

1) x | ~3|~-11{1 3
y | -41-2] 21| 4

2) x {|-31-111 3
y 6 1 81 -81-6

3) x | -3]-1}1 1 3
Wi 6 8 | -21]-4

4) x |-83j-11 1 3
| ¥ 1 6 {8 {2 | 4
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AS.

. 8)

Ad. Pypxnus sazapa rpadpuxom, Haltzure sravenne QyHRIUM
npu x=-~2,
l
N
- -
6 4 X
- A
1)1 2)0; 3 3)3 4) 0
POysxkous sagasa rpaduxoM. Halfizure Bce 3mavenns apry-
MeHTa, NPH KOTOPHX 3HaveHne GyHRINA pasHo 3.
e
'7\1 : n
1)-7 2)2 3)6 4)-7;6
®yaxors sagana rpabmExoM, YKaxHTe Tabauny sEawcHmit
aToll QyHKIIA,
.
N
1) x {-5]1-3101] 4 8
¥y 1 -8 4 4 | 0| -1
2) *x |-561-3| 0 41| 8
¥ |-31 0 [-1}1-3]-2
x |~-51-3] 0 4 8
¥ | -3 4 |-3] 0 | -2
4) x |-5]-3] 0| 4 8
Y 3 0 |-3]|]-3]| -1

[FNER
ERRES

DE iR
OO00s
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TEOT 5. OYHKLIMU U UX I'PADUKH

Yactb 2

/ Bl. ®ymkana sazana gopmynoit y =3x* -15. Haiinnre sHauenue
¢dyaromay npu x=-2.

Yacte 3

/ Cl. Dyaknua sagana dopmyaon y=3x-8. Haillaure sHaveHUe
apryMeHTa, IpH KOTOPOM 3HauYeHMe GyHEKIUM paBHo 7.

40



TECT 6. TUHEWNHAA OYHKLUMA
Bapuant 1

Yacrs 1

Al, Dyaxnun sagans bopmysamu. Kaxas us dyaxouil asnger-

¢4 NpAMO TPONOPIMOEANLHOCTEIO?
1) y=x+5 2) y=§
‘ 5
3) y=38- 4) y=—
) ¥ x ) ¥ o
A2, Oynrnna sspapa rpaduxoMm. YrakuTe dopMyay, KoTopas
3anaeT 27Ty QYHRIUIO,
A
ON 1] 3;
\ W
1) y=2x 2) y=-3x
3) y=-2x 4) y=3x
A3. Dysxnns y=kx sagana rpaduxom. OnpegennTe sHak k.
-
S
x
1) k<0 2) k>0
A4, Vramure PopMyny, 3aHANOIIYI0 AMHEHEYIO GYHKIHIO,
1) y=3x"-8 2) y=—3——
x-8
3) y==-8 4) y=8x-8

[afcar i~y
Doo0s

(&=
AREE

qCd
[2L]
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TECT 6. NUHEAHAR OYHKLMA

[esl=In,
OO00O

Ad., DyEriua saxaHa rpaduroM. YraxkuTe GopMyay, Koropas

s3ajaeT 9Ty HyHEILHIO,
_
: e
o1 11 x|
1) y=2x 2) y=2
3) y=-2 4) y=x+2
1.1
A6. Haitaure saauenne yaruun y= gx—;?- npn x=2.
11 4
1) — 9 —
) 21 ) 21
17 45
T Sy
YacTe 2
Bl. Haiigure OpANHATY TOYKHU IepecevyeEna rpaduron PyHKu
--I-x—-z-i ¥ y=10x-T7
=g 12%¥" ‘
Yacte 3

Cl. Kaxoso B3auMHOe pacmonoxedHue rpaduxos ¢yErouil
y=72x-1,8 u y=-7,2x+1,8 ? OTReT NnosACHUTE.

Bapuanr 2

Yacte 1

Al., @Dysruun sagaEs popmynamu, Karaa ns ¢yrxnuii apnaer-
¢A NPAMOM TPONOPHHORANBHOCTHIO?

1} y=x+6

)
S
w2

i

iRk 8o

3) y=4-x

.
Lo
L~

it
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A2,

A4,

AS.

PyHKRIUA 387aRa rpaduroM. YRKaXHTe QOpPMYay, KoTOopas
3a/(aeT 9Ty PyHKIHIO. ‘

okl 1=
A
1) y=2x 2) y=-8x
3) y=-2x 4) y=3x

®Oyuxnua ¥ = kx sagauna rpadpuxomd. Onpencsaure sgax & .

"y

1) k<0 2) k>0

Kaxas us dbopMya sagaer yureitnyio GyHrmuo?
5

1) y=5x+7 2) y=——

) y=bx+ ) ¥ e

3) y=5x"+7 4) y=-z-+7

dypKnAA 3agaHA rpadHxoM. Yke:mxuaTe GOPMYNY, KOTODAR
aajaeT 9Ty QyHKIOKIO,

ol

g
011 i

1) y=-2x 2) y=2
3) y=-2 4) y=2-2

EEEE
OOO0R  OoO0R

CEEE.Y
R EE

[l
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TECT 6. NUHEAHAR ®YHKUNS

[Bfeollol[-I5,
EEEEL

=M
L]
211
[BlC]

44

Ae6.

Bl1.

Cl.

Al,

A2,

Haiinure suaucaue QyEKOHE ¥ = gx —% upu x=3.

1 95

1) %0 2) T

3 41

8) — 4) —

) 30 ) 30
Yacte 2

HaiiznTe OpAREATY TOMKH OepecedeHus rpaduros GyRxuni

y=i—x+%§ uy=-8x+4.

HYacts 3
Kaxoro BzamMmHOe pacnonmo:xenue rpadmkoB GQyEKUHI
y=38,7x-4,2 n y=4,2x-3,7 ? OrBer noAcHnTE.

Bapunant 3

Yactw 1

Pyakoun 3aaaH Gopmyaamu. Kaxas n3 dyHKnouit asiaser-
CH NPAMON TPONOPIHORANBHOCTLIO?

1) y=% 2) y=5-x
3) y=% 4) y=x+7

MyrKEuA 3an8HA rpaduxoM. Yramure dopMyany, Koropasa

safaeT 9TY QYHKIMIO,

a

1) y=2x 2) y=-3x
3) y=-2x 4) y=3x
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B . L L X ¥ & X R o Rl e e e ey Bl

AS.

Ad.

®yarnua y=Fkx sagana rpaduxom. Onpeaennre snax & .
ylh
.
x
1) k<0 2) k>0
Karaa us ¢opMys 3aRaeT INHCHAYIO (pymcnm;o?
2 2
=—+11 2) y=
Ly x+ ) ¥ x+11
3) y=2x+11 4) y=2x*+11

@dyrxINa 3afaHa rpaduKoM. YKaxure dopmyny, Koropas
sazaer 2Ty QYyHRITHIO,

.

=Y

1) y=-3 2) y=3x
3) y=3 4) y=x+38

A6, Haitaure sHAYEHHE DYRRIUHE Y = i-x +-;~ apu x =-3.

88 17 256 : 3

1) ~-— 2) ~— 8) — -—

) 7 ) 28 )28 4 28
YacTe 2

Bl. Haiignre opaUBATY TOYKY nepeceucHna rpadbukoB yRrmui

y=-;-x--2-8-5- uy=8x-56.

4%



TECT 8. AMHEHHAR SYHKUMA

Yacte 3

/ Cl. KaxoBo B23aUMHOE pacmonoxxenme rpabuxos GyEROxi
¥=58x+7,2 u y=5,8x~1,2 7 Orper noacuuTe,

Bapnant 4
YacTs 1

&K | Al, ®yaxuuu saganu dopmynamn. Kaxas us pysrnontt ssaser-
%B €A NPAMOIL IPONOPIHOHANLHOCTLIO?
E1{M] 1) y=x+86 2) y--f-
Cm 6

3) y=5-x 4) y=—

x
~H | A2. ®yexous sansBa rpaduKoM. YKaxure GopMyay, KoTopas
I1]I:I 3anaeT aTy QyRKO A0,
210 ——
Eilm| )
[4IC] i
ry
BHIC T
|

1) y=4x 2) y=-3x

3) y=—4x 4) y=3x
2 | A3. Dyaxuna y=kx segana rpapuxom. Onpegenure sHaK & .
[
20 ¥

"y

1) k<0 2) k>0

46
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Ad. Kaxas u3s dopMya 3a38eT auselinyw dpyurguo?
4

1) y=—o 2) y=4x*-3
) y=—x ) ¥ 3
3) y=%—5 4) y=4z-5
Ab, Dyaxuus sagana rpabEroM. YRamuUTe QOopMysy, KoTOpas
sapaer »TY GYEKOHEIO.

1

oy
X

—,—;—L—,.——l——i

1) y=8x 2) y=-3

3 y=3 4) y=x+3
3 1

A6. Haiigure sanauenne qyusnnn y=zx+-5- upn X =-5.
104 11
1) -—= -
) 15 2) 20
79 71
3) — -2
) 20 4 20
Yacrtp 2

Bl. Hafiaure opAMHATY TOUKH NepecedeRnA rpadnkos GyHKIu

y=—§x+%§— uy=-6x+5.

Yactp 3

Cl. KaxoBo B3aHMMHO? pacoonQ:enne rpadHKos GQYHKIul
¥y=2,9x-7,8 my=2,9x~2,8 ? Orser nosicauTe,

SR
000




Al.

Ad,

AS.

A6.

TECT 7. ONPEAENEHUE CTENEHU
C HATYPAJIbHbIM NMOKA3ATEJIEM

BapuanTt 1

Yactb 1

Kax nassiBaeres supasenne (—7 }4 ?

1) ocrHOBaHMe CTENMEHH
2) TmOKAa3aTe)b CTENEHH

3) crenen»
Sammnnre npousseaenue (-3)-(-3)-(-3)-(-3) B uae crenenn.
1) -8 2) (-3)*
3) -4* 4) 43
3 4
HaiinuTe saadcHUe BLIpaMeHnH (EJ .
12 12
1) — =<
) 20 2) 5
81 81
3) — 4) —
) b ) 625
Haiixpre snavenve supamenns —2,5-(-1 0)s .
1) -2500 2) 2500
3) 25000 4) -25000
IIpeacraBeTe B BUJe CTeeHH ¢ ocHoBanueM 4 uncno 16.
1) 4'¢ 2) 4°
3) 4° 4) 4*
Sanumure B Buge anreSpamueckoro BupaskeHns: «¢xky6 paa-
HOCTU mn ¥ 5,
1) (mn-5)° 2) mn®-5°
8) (mn)’ -5 4) mn-5°
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B1.

Cl.

Al,

A2,

A3.

A4.

Yacts 2

Haiiaare snavenne supaxenns (-2)° ~(-8)' .

Yacte 3

Haiizgure smauenue Brpaxkennsa 2x' -3x*+2x*+3x-6 upw
x=-1,

Bapuanr 2

Yacte 1

Hano sripaxerne (-7)' . Kax ® 970M BLIpasKenmE HaswBaer-
ca yucao —-7?

1) ocHoBanwme cTemeHH

2) noxasaTenk cTeneHn

8) crenens

Sanmmure mpomsseferue (-2)-(-2)-(-2)-(-2)-(-2) » Bmae

CTeNncHH.

1) 5° - 2) (-5)
3) (-2 4) -2
4 3
HazuTe sHaYCHNE BHpAKCHNS (E] .
64 64
D% ? 125
12 12
3) --5—- 4) E
Haiizure sHadenne BEIDASKEHHA -3,'(-(—100)2 .
1) 3700 2) -3700
3) -37000 4) 37000




TECT 7. ONPEAENEHHWE CTENEHU C HATYPANLHLIM NOKASATENEM

|
]
2]
ElC]
(@]

RllE]
OO00=

L=n
N

=
Q000

AS.

A6.

Bl1.

C1.

Al.

IlpencraBrTe B BHAE CTEIeHH ¢ ocHOoBanueM 2 ameno 16.

1) 2¢
2) 2
3) 28
4) 218

Sanummure B BHAe aiarefpanuecKOro BLHIDAYKEHMA: ¢<KBAIPAT
CYMMEI cd 71 5».

1) ed®+5 2) (ca)’ +5°
3) cd+5° 4) (cd+5)°
Yacte 2

Haiizure 3HaYcHAC BLIPAKEHUA (—5)2 --(-—3)s .

Yactb 3

Haiigure amauenue BeipaxeHusa x'+3x®-4x*-6x+3 mpm
x=-2.

Bapuanr 3

Yacte 1

]
Hano Bripaxxenne (—8) . Kax HasmpBaerca uscno 5 B 3TOM
BHIPDAKEHUH T
1) ocHOBanue creneRy

2) mokxasaTesk CTeNmeHU
3) crenens

A2, Banumure npoussesenne (—6)-(—6)-(—6) B Buge crenenu.

1) (-6)° 2) -6°
3 (-3) 4 3°
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A3.

Ad.

AS6.

Bl1.

CL.

Al,

8
Haiixare snadenne BHPaXKeHns (-2-) .
15 15 125 125
= == =29 4) =2
b 18 2) 6 3 216 . ) 6

Hafizmre sHAYEeHTe BEIPASKEHAR -1,3-(—10)‘ .

1) 13000 2) -13000

3) -180000 4) 130000

IlpexcTasrTe B BHZE CTOHOHM ¢ OCHOBARKNEM 2 uHcho 64,

1) 2% 2) 2¢

3) 2° 4) 2

3anumaTe B Buje aAreSpanuecKoro BRIPAMKEHHA: ¢CYMMAa

RyGos 4 u abs.

1) (4+ad)’ 2) 4+ab’
3) 4 +qgb’ 4) £ +(at)
Yacre 2

Haiizurre snauenne BRpaKeHus (-6)2 -(—4)s .

YacTs 3
Haiigure suauenue prpanxenua 2x* +2x° + x* -7Tx-150 npn
x=-3.

Bapuaut 4

Haere 1

JaHo BLIpAXKeRHe (—8)‘ Kax HaseiBaercs wucao —8 B 3ToM

BRIPAXKEHAN?

1) ocHOBaHNE eTEHEHN
2) moxaaavenh CTENEHH 3) cremessn




TECT 7. ONPERESIEHUE CTENEHW C HATYPANIBHBIM NOKASATENEM

&M | A2

[afeslimolf=m,
OooisE O

Ad,

[>fesliel=]
RS

As.

[l [Slfelinl[=]n
Oo00O8 OOD0O=

B1.

A\

2 |cu

52

danumure Npor3BeeHne
(-10)-(-10)-(~10)-(~10)-(-10):(-10) B BuAe cTemen™.
1) 6 2) (-6)°
3) -10° 4) (-10)
5 4
HaijiauTe s3HAYeHNS BHPAKEANS (E) .
625 625
1) — 9y =~
) 16 ) 2
20
3) 10 4) —
) ) 3
HaitanTe sHAYCHME BEIPAMXKERUST —5,2- (-—10)Ils .
1) 5200000
2) 5200000
3) —-520000
4) 520000
IlIpexcraebTe B BUAe CTeNeHH ¢ ocHoBanmeM 4 wueno 64.
1) 4 2) 4°
3) 4% 4) 4
BanumuTe B puAC aaredpautecKoro BLIPAXKCHUA: ¢PASHOCTD
KBAgpaToB 4 1 Xy ».
1) (4-xy)° 2) 4-xy°
3) 42 -(xy) 4) L-xf
YacrTe 2
Haiixure sHAYEHNE BLIDAKERUS (__3)5 -(-7 )s .
Yacte 3

Hafinure sHavenme Buipamenua x'-4x°-3x*+6x+7 npm
Xx= —1 *



Al.

A2,

Ad.

AS.

Aﬁ.

TECT 8. YMHOXXEHUE WU AESIEHUE
CTENEHEW. BO3BEJEHUE B CTENEHbL
NPOU3BEAEHUS U CTENEHU
BapuanTt 1
Yacte 1

YlpeacrasbTe B BHIe CTENCHH a'-a-a®.

1) a 2) a*
3) g 4) o

IIpesAcTaBLTE B BUAE CTEICHAS (-—2)12 :(—2)8 .

1 (-2)° 2) 2°
3) (-2) 4) 2*
IIpeacTaBsTe B BHAe cremenn: 1,2° 5%,
1) 6 2) 6°
3) ¢° 4) 6,2°
a'l"
YiupocTrTe BHIpasikeRUue g
1) ghd 2) (ET
b b
8) (a-b) 4) a-b
VIpocTHTe BHpaKeEne (‘7’i )3 .
1) 85° 2) 105
3) ™ 4 7

IIpencraBbTe uncao 27° B BHAE CTeNeHH ¢ OCEOBaHHeM 3.

1) 3 2) 3"
3) 372 4) 317




TECT 8. YMHOXXEHUE U QENEHNE CTYENEHENA

V.

B1.

Cl.

Al.

A4,

YacrTb 2
, (-22) o 1
HaiixuTe sHaYeHNE BHIPAXKCHHA e npK x=-z. —
Yacts 3
Baccetin, umelomuii dopmy kKyba, HanonHseTcs BOZON aa
1 uac. Bropoii Gacceitn Takxe rMeer dopmy Kyda, RO ero ray-
6una B 2 pasa McHbIte raySuRu nepeoro Gacceliga. CROMBKO
BPeMeHH EYKHO JId 3anoJHeHHEA Broporo Gacceitna, ecan oba
facceifHa SaNONHAKOTCA Yepe3 OXHHAKOBLIe TPYORI?
BapuanTt 2
HYacrn 1
TIpencTaBbTe B BHAS CTeNeHH a°-a-a°.
1) a' 2) a*
3) a! 4) alﬂ
IIpencTashTe B Bitje CTEHERY! (-—.‘2)ls :(—2)8 .
1) (_2)15 . 2) (_2)21
3) 2° 4) 2
IpeacTrasnre B Buge cremenn: 1,4°-6°.
1) 6,4* 2) 7
3 7 4) 7
£
Yapocrure BRIpaenue ? .
’ x
) ()
Y ¥

3) (x-y) 4) x-y



Ae.

B1.

AS. Vupoorure BEIpaseRue (5“)’ .
1) 400 2) 5°
3) 40 4) 5°
TIpexcrasere uncno 16° B Buge cremenn ¢ ocROBaHMeM 2.
1) 2@ 2) 29
3) 2* 4) 2°
Yacte 2
(=) -« 1
Haiigure 35a%1eAHe BRIPAKOHHA N N npa X =-§ .
YacTe 3
Baccedizr, umeromuit dopmy xyba, HAZIONHACTCS BOZOif 8a

cl.

Al.

1 uac, Bropoit Gaccelin raxixe mmeer Gopmy xy6a, HO €ro riIy-
6una B 1,5 pasa Goxbire rayGman nepsoro Gacceiiga. CKoaLKO
BpeMeHU HYKHO AJIf 3all0JIHeRus BToporo facceitna, eciu ofia
GacceliHa 3aTONHAIOTCA Yepes ONUHAKOBRIe TPYOLI?

Bapuant 3

Yacts 1

IIpencrasbTe B BHAE CTENEHH 6 -a-a’.

1) a' 2) a"
3) o 4) a°

A2. IIpeacraspTe B BRAE cTeneHu: (—3)so :(—3)ls .

1) 8* . 2) 8®
3 (-3)"* 4 (-3)




TECT 8. YMHOXEHWE M IENEHWE CTENEHEN

&M
[0
(2]

2| N | 2 0 [ D
Lo0e OOodOs ad

<

(4]

56

A3.

A4,

A5.

As.

B1.

Cl.

IlpezcrassTe B BHAe cremenn: 1,8°-5° .
1) 6,8° 2 9
3) 910 4) 925
8
a

YUpocTHTE BRIDAKCHNE gt

a aY
» (2

x x
3) (a-:t:)'i 4) a-x
VupocTuTe BHpaKeHUe (85 )2 .
1) 8Y 2) 80
3) 1600 4) 8’
IIpeacrassre wneao 1257 B Buge crenenn ¢ ocEOBaEHeM 5.
1) 5%
2) 51?5
3) 510
4) 531

Yactb 2
2% x® 1
Haiigure sHAYEHHE BRIPAIKERUR z—x?j-ﬁ- npn x -v-E .
Yacte 3

Kopobxa ana nozapka uMeer popMy Kybda. Ha oxpacky Beex

ee rpaHeit (BRJAOUAA AHO M HKPHINKY) cHapy)xu morpebosa-
moew 100 r «soxoroiis Kpacku, CKoALKO Kpacku norpebyerca
AAA TAKOro ke oDOPMIeHUA BTODPOH MoAapouHOM KopolOxuy,
KoTopasa Taxke uMeer dopmy Kyla, HO ee Beicora B 2 pasa
MEHbIIe, YeM EEICOTA HepBoit?
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Al,

&

&

>
'S

&

<

Bapuaur 4

Yacts 1

TlpeacTaBLTe B BUle CTeneHy a° -a-a’.

1) a" 2) a°
3) a® 4) a®

ITpeacraskTe B BUAE CTENICHM: (—3)“ :(—3)1 .

1) & 2) (-8)
3) (-3)" 4 3

. Tpeacrasrre B sage crenenm: 1,6%-5°.

1) 8°
2) 8¢
3) 8
4) 6,6
: »

YaopocTHTe BEIpAXKeHHe ok

1) y-b 2) (y-b)°

8
EA ¥
3) [b) 49 5

. YnpoctuTe BuIpaxenne (63)‘ .

1) 18* 2) 32
3) 6 4) 6

. IIpeacrasbre yncao 64* B BuAe cTemeny ¢ ocnosanmen 4.

1) 4°
2) 4¥
3) 4%
4) 4%

(o]l
Oo0os

[l - o]y,
Qo008 OO0O0s

87



TECT 8. YMHOXEHUE W BENEHUE CTENEHER

YacTe 2

st

opu .1:----1
5

/ Bl. Ha#aure seexucHNe Bupaxcennaz: 4).,
-x

Yacte 3

ﬂ Cl. KopoOxa aaa mosapka umeer dopmy kyba. Ha okpacky Bcex
ee rpaHeif (BKJIIOUAS AHO M KPRIMIKY) cHapy:xu noTpeboBa-
sock 100 r «3010r0Ms Kpacku. CKONBKO KpacKku morpebyerca
ANA TAKOTO e opopMJIeHHA BTOpoOlt momapounol xopobrwm,
KOTOpAaA TaKxke uMeeT (hopmy Kyba, Ho ee BricoTa B 1,5 pasa
Gosbloe, YeM BEICOTE NEPBOH? ‘

o8



Al

A4,

AS.

TECT 9. OAHOMNEHDI

Bapuant 1
Yacrs 1

Yxamuare BLPamsenane, KOTOpoe He SRIAACTCH OXHOYACHOM,
1) -2a-4ab 2) a-(—0,3)

3) ~2a+4ab 4) -3aaaabd

YraxuTe 0AHOUACE CTAHAAPTHOTO BAAA.

1) -Tha®e 2) -Tabac

3) -l,4ab-bac 4) -ba*-1,4bc -

[IpegcraBnpTe BLIpAXKEHIME 3.ty'(—4xy’z) B BHle ORHOWICH&
CTARHAAPTHOI'O BHAA,

1) ~12x%%z 2) -12xy°z
3) -12xyxy’z 4) -12xy

Kaxo¥ 0ZHOWICH HYXHO BCTABATE B samach 5xy° % =8x*y*z
BMeCTO 3HAKA ¥, YTOOK NOAYYHNOCE BePHOR PABEHCTRO?

1) 1,6x%2° 2) L6x%y's

8) 1,6x'y'2® 4) 1,6x'y*2

IIpeacTapsTe BHIpAXEHHE (2.1:;;"2")8 B BAjie OXHOMNEHA CTAH-
BapPTHOTO BUJA.

1) 8xy%z" 2) 6x'y's°

3) 6x*y* 4) 8x*y*2’

Banumure puipaxenne 9x°y*2'® s Buge KBaApaTa ogHOYCHA.

1) (4.5x's") 8) (Bxy*2*)

3) (4.5xp°2) 9 (3xt2')




TECT 9. OQHOWIEHB

V.

B1.

C1.

Al.

A3.

Ad.

Yacte 2

4
ITpexcraBbTe BRIpaKenHe (—2x2y‘°‘z) -3xy® B BUAE ORHONEHA

CTAHAAPTHOIO BUAA. B OTBET SAMINUTE MOJTYCYMMY Kosddu-
OMEHTA K CTeNeHH NOAYUEHHEOTO OJHONEHA.,

Yacte 3

MocTpoiite rpadur Gyuruuu y = x°.

BapuanTt 2
HYactu 1

Yraure BhipadieHue, KOTOPOL He ARIHACTCH OAHOUJIEHOM.

1) b-( --g—] 2) -3b+2be
3) 0,5uaaac 4) --3b-2bc

Yraxure ogHOUNeH CTAHIZaAPTROMrO BUAA.

1y -dabe-1,5a% 2) --Babia’c
3) 4b%a®c-1,5 4) -6bia’e

flpeacraBore BhipaskeHMe 5x“y-(-- 3xyz) B BuAe OZHOUIEHA

CTUHAAPTHOrO BHAA.
1) - 15x*yz 2) -15x°y'z
3) -1bxy 4) -15x*yxyz

Kakoii 0HOuIeH BYIKHO BCTABUTS B danucs *-3x’y =4,5x%y*2*

8MeCcTO 3HaKa *, yrobnl NoAyYNNOCh BepHOe PABEHCTBO?

1) 1,5x'y*2* 2) L3x%y'2*
3) L5z 4) 1,5x'y'2*



BAPUANHT 3

Ab.

A6.

Bl.

Cl.

Al.

A2,

IIpepcranbTe BHIPAYKeHUE (3.1:;,#33")4 B BUAS OXHOWICHS CTAH-
JADPTHOTO BHJA.
1) 12x*y'%2% 2) 81x'y'%®
3) 8lx*y*z" 4) 12x°%4%2°
3anumure upaxenne 8x°y*2* B spe Ky6a ognounena.
1 (2x2*) 2) (gxyaz" )8
3
3) (2xy’2") 1) [ﬁxysz’]s
3
Yactp 2

IIpefcTaBhTe BHpAIKEHHE (-3x’ysz)z -2x%z B BURE oAHOWNCHA

CTAHAAPTHOrO BKAA, B oTser sanumnaTe noaycyMMy Kosdbu-
IUEHTA ¥ CTeNIeHH MONYIeREOrG OQHOWIe A,

Yacte 3

TlocTpoiiTe rpadux dyskuua y=x°.

Bapuant 3
Hacte 1
YR&JKHTB BEIPAKEHHE, KOTOpoe Be ARAACTCH OMHOYMICHOM.
1) 3bc-2b 2) —8bbbba
8) 8be-(-2b) 4) b-(-0,4)
Yraxnure oOAHOTACH CTAHZAPTHOrO BHAA,
1) -9abca? 2) —6abe-1,5a°
8) -9ca’h 4) 1,5¢a’-(-8)

FEEEs
000

[eal i1
08 OiOoos

X

[llelinil=d, - [2fclinl=lm,
O000s OO0dE

i
-



TECT 9. OAHOMNEHW
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OO00a 000
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21

(4]

A3, Ilpeacraspre BHIpAXKEHHEO 3xs-(—5x”yz) B BHEES OJHOWIEHA

Ad,

As‘

A6,

B1.

C1.

CTAHAAPTHON BHAA.
1) -15x°yz 2) -15xzx’yz
3) -15xz 4) -15x°ys*

Kakoit ofHOWIH HY?KHO BCTABATE B 3amHch *-6y°z = Tx’y%z
BMECTO 3HAKA *, ¥To0R NOJYYHJIOCh BEPHOE DABEHCTBO?
1) L4x%°° 2) L4x'y's

8) 1,4x%y%7 4) 1,424
[IpeacrasuTe BoipaikeHne (2x“yz‘)‘ B BHJ@ OXHOYICHA CTaH-
AAPTHOrO BUAA.
1) 8x"y°2®

2) 16x'y'2"
3) 8xyizt

4) 16xMy*2'

Sanumure srIpaxenne 9x'y'%z* s une kpagpara oxHowNeHA.

1) (3:\:’;;‘3")a
2) (4,5¢%'2)
3) (3:::";;“2‘)2
4) (4,5;\:25132")2

HYacte 2

TpejicTasLTe BRIPAYXKEOHHE (—5xy’z" )s -2yz°® B BHAE ORHOWICHA

CTaHZAPTHOTO Buya. B orBer zanumnre nonycymmMy woedda-
IHEHTA ¥ CTelleHU NONYYeHHOTO OXRHOUNIeHA.

Yacte 3

flocTpoiire rpadux dyaxnum y=x*.
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Al.

B

&

<

&

»
-

Bapuanr 4

Yacrs 1

Yxaxure BRIpaKeHnie, KOTOPOEC HE ABRNIOTCH OXHOYJIEHOM.

1) -7,8ccca 2) 4ab-(-2a)

3) b-(-*%) 4) 4ab-2a

VraxaTe 0AHOUNCH CTAHAAPTHOrO BHAA.

1) -5ac’h-1,6 2) -8ac’®

3) -Tache 4) -babe-1,6¢

Npexcrasbre Buipaxenne 4y°z-(-3xyz) B BuAe OAHOUNEHA
CTaHAAPTHOTO BUAA.

1) ~12yz 2) -12xy’z

3) -12xy°2° 4) -12y°zxyz

Kaxo# ofotLeR Hy’KHO BCTABUTS B 3amnch 3yz” -* = 7,5x%y*2*
BMECTO 3RaKa *, aTobEl HONyUHIOCh BEPHOE PABEHCTBO?

1) 2,522 2) 2,522

8) 2,5x%y%2 4) 2,5x°y*2*

IIpepcraBrTe BEIpAXKEHHE (3x’y‘z)z B BHJe OFHOYJICH& CTAH-

ZAAPTHOTO BHAA.
1) 9x*y®2? 2) 6x'y®2’
3) 9x'y"z’ 4) 6x'yes

3annmare snipaxenne 27x% y°2® B suae xy6a ogrounena,
1) (92°%) |

2) (3x*y%)

3) (92°y%)’

1) (3x%%)




TECT 9. OAHOUYNEHLI

YacTs 2

/ B1. [IpeacrabbTe Buipakenne (-2xy3z”)2-5y’z B BHJe OXHOUICHA

CTAHZAPTHOTO BHAA. B oTBer sanumure gonycyMMmy Koaddu-
UHeHTa | CTeleHH NOJYIeHHOr0 OXAHOYIeHA.

YacTh 3

/ C1. [(locrpoitre rpadnk dyuroun y x°.




Al.

A4,

TECT 10. CYMMA # PASHOCTDb
MHOIOMNEHOB

Bapuant 1
Yacrs 1

YxaxuTe MHOTOYJISH CTAHAAPTHOTO BHAA,
1) Saba+4a®-5b% 2) 3a’b+4a’b-5bc

3) 8a(4a®-5b*) 4) 3a+4a’b-5b’c
[peacrassre muorownen 5a’c—-4b°c-5a*c+2b%*c+5a B cran-
AADTHOM BHTe.

1) g*c~2b%c+5a 2) 3ab

3) -2b'c+ba 4) ba

Bamennre sHaR * B sanmen 3x’y-4dxy’ +2y° +*=2) -z
TAKKM MHOIOTICHOM CTAHAAPTHOrO BHAR, YTOGLI HONYUHAOCH
BepHOE PABEHCTEO.

1) 2y -x 2) -8x’y+4xy’ -x

3) -x 4) -8x*y+4xy’

Hafiaure cymmy  MuHorowirenos  0,4x'-1,2x* =u
0,9x% +1,2x* —2x* n sanumuTe ee B BHAe MHOrOWJIeHa CTAH-
AAPTHOTO BHZS.

1) -1,6x'+1,2x*-0,3x

2) 1,3x°-2x*

3) -0,7x*

4) 0,4x"-1,2x%+0,9x% +1,2x° - 2x*

HaifiguTe  pasHEOCTh  MHOTOYJIEHOB 12x* -9x° u
2x® -10x® +18x* n sanmmmuTe ee B BHMAe MHOrOUJeHA CTAH-
ZApPTHOTO BUAA.

1) -2x°

2) 10x* +x*-13x*

8) —x'+x*-24*

4) 12x*-9x* -(2x*~10x° +13x*)




TECT 10. CYMMA W PASHOCTb MHOrOMNAEHOB

P

1/
2L ]
[EIC]
(a1

4
Ve

[Baliol=]y (sl By
LR 00008 O0o0sa

[ fed o=l
OoO0s o]

=
=2

A6.

B1.

Cl.

All.

A2,

A3.

Ad,

Pemure ypasHerue 3x° —(5+ 2x*)-(x* -7x)=0.
7 7 5 5
1) — 2) < 3) > 4 -2
) 5 ) 5 ) 7 ) 7
Yacts 2
tlafiamre creneus muorouneua 4+3a-7b%" -9b%®.
Yactp 3
[pusepure muorounen ba’b’c-18a*c-5a’chd’® +4a -1 k cran-
AAPTHOMY BHAY.
BapuanT 2
Yacte 1
VkaxcuTe MHOrOUJIeH CTAHAAPTHOTO BUAA.
1) 2ab®+4aba~8bc 2) 2ab® +4ab®-3be
3) 2b+3a’b-4bc’ 4) 2b(3a*-4c*)
IipeacraBuTe Meorounen 3a’c -5b%c-—ba’c+5b%c+4b B cran-
AGPTHOM BHJE.
1) b%¢ -2a%c+ 46 2) ~2a*c+4b
3) 4b 4) 2a’bcdd
Bamenure sHak * B aamucnm 2x°y® -3xy® +3x%+%=8x% -2y
TAKHM MHOTOYJIOHOM CTAHZAPTHONO BAAA, UTOOLI MOAYUILIOCH
BEPHOS PABEHCTBO.
1) 8x% -2y 2) -2x%" +3xy’
3) 2y 4) 22 +3xy% -2y
Haizure  C¢yMMy  MHOIOYJIECHOB 0,7x* -1,3x* u
1,32 - 1,12 +1,4x* » sanMmyTe ee B BUAE MAOrOYJIEHA CTUH-
A8PTHOTO BHAA,
1) x° 2) 2x" -2,4x" +1,44°
3) 0,4x° +1,4x° 4) 0,7x® -1,8x* +1,3x* - 1L,1x° +1,4x°



BAPUAHT 3

Haitgure PAZHOCTE  MHOTOWJICHOB 13x* -8x* ul| s
3x%-9x° +14x*n sanumure ee B BUAe MHOTOWNEHA CTAH® [

AAPTHOTO BHAA. %E

1) 10x°+ 2% -14x* [0

2) -x*+x°-8xt

3) -x'-17x%-8x?

4) 13x*-8x’-(3x - 9x* +14x*)

Pemure ypaBrenue 4.1:“--(6+:vc’)—~(.‘3:u:z —11x)=0. ﬁ
11 11 Ez'_"j

s e
6 . 6

3) =T 4) o

Yacrs 2

Bl. Hailxure crenenn MHOrOUNeHa 3-44a +6b%¢c* -8b%c*.

Yacre 3

Cl. [Ilpusexute Muorounen 4abc®-1lbc-4ac’b+3a-8 x cram-
JapTHOMY BHRY.

Bapuanr 3

Yacrte 1

Al, VEraxuTe MHOTOUJACH CTAHAAPTHOrO BHAS.

. S S ke TNV S A A S e e v v i e w—— e — S I D S T Sk Sl S T S W S S . S YR P IS QN SNy SNy G SIS AN SRS VS N M SENN N weh i

1) 3aca+2a*b-4b%c 2) 8a’c+2a’b--4be
3) 3b(2b°-4c*) 4) 3a’c+2a*c-5abe
A2, IlpeacrasrTe MHOTOUNeR 2a’h-Tbic-2a’b+3b‘c+6a B cTan- ﬁ%
AAPTHOM BHAL.
2]
1) 6a 2) 2ab*c E1C]
3) a’b-4b’c+6a 4) -4b%c+6a




TECT 10. CYMMA W1 PA3HOCTL MHOTOYNEHOB
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A3.

A4,

A5.

A6,

81.

C1.

Samennre sHak * 8 sammen 4x’y-8xy® +2x'+¥=2x%-8x
TAKMM MHOTOMJICHOM CTAHZAPTHOTO BHAA, YTOOL! MOAYUHIOCH
BEPHOEe PABeHCTEO,
1) 4x%y+3xy®-3x 2) 3x
8) -4x’y+3xy®-8x 4) 2x* 38x
Ha#ipute cymmy mmorowresos  0,8x° -1,1x°-8x' m
0,6x" +0,8x° u sannmuTe ce B BUAe MHOTOYNeHA CTAHAADT-
HOI'o BHJAA.
1) -2,4x*-0,8x%. 0,8x%
2) -0,2x*-0,3x* 3x*
8) -8,5x°
4) 0,8x* 1,1x* -3x*+0,6x* +0,8x°
Hafizure  pasHocTE  MHOrOYNeHOB 14x* -6x° H
5%° -8x* +16x' M sanmwuTe ec B BUAE MHOTOYJEHAa CTaH-
AAPTHOTO BHAA.
1) 9x°+2x° 16x*
2) -2x' +24° 5x?
3) 2x' 14%* 5x*
4) 14x* -6x° (5x° 8x* 116x*)
Pemure ypapaenne 3x° (6 + 2x’)- (»* T7)=0.
6 6

1 - 2y -

) 7 ) 7

7 7

3 - 4) -

) 6 ) 6

HYacte 2
Haiianre crenens Mrorowiena 2 - 56 : 9a’c® 10a’c".
YacTe 3

1Ipnseaure Maoroanen Bub’c® 19ab’--6b°c’a- 5u+ 7 K cran-

AapTHOMY BHAY.
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Bapuaut 4

Yacte 1
YK&JRHTB MHOTOYJIEH CTAHEAPTHOTO BHAA.
1) 2a’b+3a’c® —-dabe 2) 4aca+2a’b-8b
3) 3b(2a*-5b%) 4) 4a’c-8a*c+2ab

. IIpeacrascre Muorounen 4a°b-6a’c—~4a*b+4a’c+7¢ B cran-

AADTHOM BHZE,
1) ~2a’c+7e 2) Te
3) a’b-2ac+Tc 4) 5a%®

. Bamemure smax * B sammcm BSxy’-4x’y+8yt+¥=8p° -4x

TAKHM MHOT'OIJCHOM CTAHEAPTHOI'O BHIR, 2TO0RL OJAYIHA0CE
BEepHOE DABEHCTBO.

1) 3% -4x

2) -bxy®+4xty-4x

3) -4x

4) 5xy* -4x2%y-4x

Haiigxare cyMmy wmuorounemos 0,7x%+1,2x% -4x2' u
0,8x% —1,2x° u sanmmuTe ¢e B BUAS MHOTOTACHA CTAHAADTHO-

TO BUAA.
1) 1,5x°*-4x*

2) -2,5x°

3) 0,7x%+1,2x* ~4x* +0,8x* -1,2x*

4) -8,2x*+1,2x*-0,6x°

Had¥iguTe  pasHOCTh  MHOI'OYJIEHOB 1524 -7x* H
4x* -9x% +19x'y sanumuTe ee B BHZe MHOTOWNEHA CTAM-
ZAPTHOI'O BHAA.

1) 15x*-7x° -(4::’ -9x® +19x‘)

2) 11x°+22* -19x*

8) -4x'-16x®-4x*

4) —4x*+2x%-4x°
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TECT 10. CYMMA H PASHOCTL MHOIOMNEHOR

&M | A8. Pemure ypasaenne 4x* —(7:: +x*)-(3x*-8)=0.

L] 8 8
B0 V-7 D 7
(4[] 7 T

3) 3 4) 3
YacTns 1

/ Bl, Haitapre crencas maorounena 5—2b-8g°%¢® ~9a°b°.

'-Iac'rb‘z

/ Cl. Ilpusegure mMBorouner 3a’b’c-17b%c—3ca®b-Ta+11 x
CTAHAAPTHOMY BHAY.
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TECT 11. YMHOXEHME OAHOMJIEHA

HA MHOIOMEH. BBIHECEHWE OBLLLEINO
MHOXUTENA 3A CKOBKMU

BapuanuTt 1

HYacts 1

Al, IIpeacTaBbTe MHOIOUJIEH -—3a’b(2ab -5b’) B CTAHZAPTHOM BHAE,

1) 9a°p® 2) 15a%® -6a°H?
3) -21a%° 4) -6a%6’ -15a’p

. Brtaecure 3a ckobxn obmuil MEOKHTENL: GX +bx .

1) abx 2) al(x+d)
3) (a+b)x 4) (a+x)b

. Bamenuve suar * B sanucu (2ab -Sb‘)-* =18a%b® -10a*s* oa-

HOYNMOHOM TaK, YTOoOR NONYTHIIOCH BOPHOE PABEHCTRO,

1) 7,5ab" 2) 5a°b
3) 189a’ 4) -5a°b

Buecure 8a cxoGku ofunil MroxuTeas: (a-b)x—{(a-b)y.

1) {a~-b)(x~y) 2) (a-b)xy
8) ax-bx-ay+by 4) (a-b)(x+y)

. Briecure 3a cxo6ku ofmut MroxuTeas a(x-y)+b{y-x).

1) (a+bd)(x~y) 2) ab{x-y)
3) ax—-ay+by-bx 4) (a-b)(x-y)

Yupocture Bripaxkerne 3x y(x ~5)~ xy(8x® —5x)+10x y +28x

7 HaliAuTe ero SHaYeHMEe HPH X =$- .

1) 7 . 2) -7
3) -4 4) 4

[Blaiiol=dy,  [Sleslrsl=ly, [slkdilly,

[fcsioli~y - (Efelpol=]y, [l
OO008 O0OO00O« 00008 00400« OO008 o000
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TECT 11. YMHOXEHHUE OAHOYAEHA HA MHOTOMIEH

Yactb 2
47 | Bl. Pemure ypasaeune 3x(x-2) -x(3x+3)=18.

Yacte 3
/ Cl. Paznoxure Ha MHOXKHTENU: 3ab(4ac -Tbe + 18bza)+ 21ab’c.

BapuaHTt 2

HYacTe 3

Al, IpeacrasbTe Muorounen -2gb’ (30&-5:;’) B CTAHZAPTHOM

BHAE.
1) -16a°° 2) -6a’b®-10a°"
3) 4a°%° 4) 10a%* -6a’h®
A2, BuHecuTe 3a cKoGKkM 06Ul MAOKATENb: Ay +CY .
1) (a+y)c 2) (a+e)y
3) aly+c) 4) acy

A3. 3amenure smax * B samuacu (Sab ---?od’)-"":12a’£'#’l -20a%b°on-

H0YJICROM TaK, 4T00B! HOAYINIOCH BEPHOE PABEHCTRO.

By By - [l
Oo0o0& OOUO8 0O0O0e

1) -4ab? 3) L:a’b
3) 4ab® 4) 3?’2&*
5 A4, Brinecure 3a ckofxn oSmuit MEoRUTenb: a{x-y)-b(x y).
[21C] 1) (a+b)(x-y) 2) ab(x-y)
EBIC] 3) (a-b)(x-y) 4) ax-ay-bx+by
(&3
M | A5. Buixecure 3a ckoOKH 0GLIMIT MBEOCUTEND (a-b)x+[b—a) v.
%E’ 1) (a-b){(x+y) 2) (a-d){x-¥)
(3] 3) ax -bx+by-ay 4) (a-b)xy
@]

=]
oo



BAPHMAHT 3
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Ae,

B1.

Cl1.

Al,

As“

A4,

Vnpoctare Bupanenne 2xyt(y—7)-xy(2y° —6y)+8xy® -48x

H HaHAUTE ero 3HaYeHUe OpK X =% .

1)6 2)~6 3)-8 4)8

Yactp 2

Pemmure ypasreaune 4x(x-3)-x(4x+3)=45.

YacTe 3

Pasnoxere Ha MBoxurenn: 4ab(6ac—-5bc +16¢*)+20ab’c.

Bapuant 3

Yacrb 1

TlpezicTaBETe MHOTOWJIEH —5a’b(2ab-3b’) B CTaHAADPTHOM

BHZe.
1) -10a%)® -15a°° 2) -26a%°

3) 15a°%* -10a% 4) 5a°0°

BrraecuTe 3a cKoOKM OOMEE MHOKHTENAL: GX+aY .
1) x(a+y) . 2) axy

3) (x+a)y 4) a(x+y)

BameRMTE 3HAK * B saNHCH (2ab -56° ) * =15a°b® —68a%b® ox-

HO9YNIEHOM TAaK, MTO0H DOAYYHJIOCE BEPHOE DABEHCTBO.

1) -3a°b 2) 17.5ab’

8) 8a% 1) %as

Brrecure 3a ckoOxu o6mmit MEosxurens: (a—c)y-{(a—c)z.
!) (a—c)yz 2) (a-c)(y+2)

3) (a—c)(y-2) 4) ay-cy-az+cz




TECT 11. YMHOXXEHWME ORQHOMWIEHA HA MHOTOMNEH

£ A5. Bruinecare 3a ckoBku o6mmii muoskutens b{y-z)+c(z-y).

1) (b-c)(y-3) ) (b+e)(y-2)
3) by-bz+cz—cy 4) be(y-2)

2] ]
[BIC]
&M | A8. Yopocrure supamenue

%% 5% y(y ~8) - xy(Gxty —11x2) + 4x’y 36y
@D ¥ HajiZuTe ero 3EaYeHUE NPH Y =% N
ED 1)12 2)-12 3)3 4)-3
Yacts 2

42 | Bl Pemure ypasuenne 2x(2x-4)-x(4x-6)=19.

YacTe 3

/ Cl. PaznoxuTe HA MHOMHTEJIN: 5bc(4ab -%ac— 50asc) +45abc®.

Bapunanr 4

Yacre 1

&M | Al. Ipeacrasrre muorounen -4ab’ (5ab—3¢’) B CTAHAAPTHOM

@D BHIE.

EBIC] 1) -20a%® -124%" 2) 12a°b* -20a%°
ED 3) -32a°° 4) -8a°h°

&M | A2, Bunmecure 3a ckobxu ofmuit MEOKHTEND: bx+by .
%E 1) b(x+y) 2) (b+y)x

[31] 8) bxy 4) (x+b)y

(4]

&4 | A3. Bamenure smak * B sanuch (3ab-5a‘)-*=10¢1'b’ -6a%b® on-

E":] HOYJNIEHOM TaK, YTo0Ll DOAYYNIOCE BEPHOE DABEHCTBO.
E 1) 2ab* 2) 10 %
{al] 3

3) -2ab* 4) gb’
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Ad. Bunecure 32 ckoORu o6muit MuOKHTENML: b(y—2)—c(y-2).

1) by-~-bz-cy+ez 2) (b-c)(y-2)
3) be(y-2) 4) (b+e)(y-2)

A5. Bumecure sa ckobxu obmymit MroxuTens (a—-c)y+(c-a)z.

1 (a-c)yz 2) (a-c)(y+2)
3) ay-cy+cz—az 4) (a-c)(y—2)

A6. VYnpocTuTe BEIpQIKCHHE
4x1° (x—6)—xy(dxy® -15y°)+ 9xy° + By

H HalMTe ero SHAYCHHE apR y= --l-'-

18°
1) -8 2) ~-18
3 3 4) 18

Yacms 2

Bl. Pemmnre ypasuerne 3x(2x+5)-6x(x—5)=90.

Yacte 3

Cl. Pazrmoxure Ha MHOMHTeau: 2a0 (Sbc -8b* -2 lab) +16ab’c.
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A2,

A3.

Ad.
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TECT 12. YMHOXEHUE MHOTOMNEHA
HA MHOIO4J1EH. PASJIOXXEHHUE
MHOTO4YNEHOB HA MHOXWUTENU
CNOCOBOM IrPYNNUPOBKHU

Bapuant 1

Yactb 1

Burnonsare ymuoxernue: (a+b)(c-d).

1) ac+bc—ad-bd 2) ac+bc—ad+bd
3) ac-bd 4) ac+bd

IIpeacrasbTe B BHAE MHOIOWIeHA CTAHAADTHOICG BHAA!

(x’y- v -a-.vcy)(.vc2 —2) .

1) x'y-2xy

2) x‘y+2y°-2xy

3) xty-x*y®+xPy-2x*y-2y° - 2xy
4) xy-x*y+x%y-2x%y+ 2% -2xy

Vnpocrure Buipaikesne (3a—7b)(2a+8b)+5ab.

1) 6a®+21p°

2) 6a*-21%*

3) 6a®-21b*+5ab

4) 6a®~14ab+9ab-21b* +5ab

IIpexcraspre B BUAE NPON3BEASHAA MHOTOUWICHOB:
a(b-c)—(2b-2¢).

1) 2a(b-c) 2) (a-2)(b-¢)
3) a(b-c)(2b-2c) 4) (a+2)(b-¢)
PasIoxuTe Ha MEOKHTENH: gx+bx—ay-by.
1) (a+b)x-(a+b)y 2) (a-d)}(x+¥)
8) (a+b)x-(a-b)y 4) (a+b)(x-v)



Aﬁ.

B1.

Cl. Pasnomxure ma MEOKHTERN: ax’ +bx® —ay-by® —ay’ -by.

Al.

{IyeTs Xy — KOPEEb YDABHeHUSA
(3x* -6x +1)(x~2)-8x* (x-4)=23.

YRamuTe BepROE YTREDXKICHHE,

1) 0=sx,<1 2) 1<x,<2
3) 2<x,<3 4) 3<x,<4
Yacto 2

PasnoxHTe Ha MHOXHTENN JeBYI0 4YacTh YDPABHEHHA | /

x® -Bx* +x-5=0 n BaliguTe €r0 KOPEHB.

Yacrs 3

Bapuaur 2

Yacte 1

BrinoyauTe yMaoxkerue: (a—b)(c+d).

1) ac~-bc+ad+bd 2) ac-bd
8) ac-be+ad-bd 4) ac+bd

IlpeacrapbTe B BHAE MHOTOYEHA CTAHAADTHOTO BHAA:

(a:y1I= -2 +.1:y)(y’ -2) .

1) xy'-2°y® +xy® -2xy° -2x% - 2xy
2) xyt -2y +xy® - 2xp® + 22 -2xy
3) xy'+2x*-2xy

4) xy*-2xy

YnpocruTe sripaskenne (2a -6b)(3a+5b)+8ab .
1) 6a*+306°
2) 6a®-18ab+10ab-30b +8ab

8) 6a®-30b*+8ab
4) 6a*-30b°




TECT 12. YMHOXXEHUE MHOFOYEHA HA MHOIOMNEH

&M | A4. llpeacrarure B BUAe NPOU3BEACHHA MHOTOYIEHOB:

Ac] b(a~c)-(8a-3c).

(23]

B[] 1) 3b(a-c) 2) b(a-c)(3a-3c)
@] 3) (b-3)(a-c) 1) (b+3)(a—c)
5{% Ab, Paanoxure Ka MEOXHTENH: aX+ay-bx-by .
BiC] D (a-b)(x+y) 2) a(x+y)-b(x+y)
B0 3) (a+b)(x-y) 4) a(x+y)-b(x-y)
@0

M | A6. IIycTe x, — KOpeHb YPABHEHUA
[ (2¢° - 4x +1)(x - 3)-22* (x-5)=35..
2]

@D YHaMHTE BepHOE YTBEPKACHNAS,
@ 1) 0<x,<1 2) 1<x,<2
3) 25x,<8 4) 3<x,<4
Yacte 2

/ Bl. Pasno;xuTe HA MHOMHATEAH JEBYK YACTb YPABHEHHA
x* ~Tx® + x -7 =0 u HaitaUTe ErO KOPEHD,

Yactb 3

/ Cl. PaanoxuTe Ha MEOXHTENAH: ax’ —bx® +ay—ay® -by+by®.

Bapnant 3
Yacrs 1
&¥ | Al. Bumonuure ymuomenue: (m+n)(k-t).
@]
2] 1) mk+nt
E":l 2) mk+nk-mt~nt
@ D 3) mk—nt

4) mk+nk-mt+nt




BAPUAHT 2
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A2. IIpeacraBbTe B BUJEe MEOrO4JeHA CTRHXADTHOI'O BUAA:

(x’y +t —.1r:;.')(:c3 -3) .

1) x'y+x'y* -2'y-8x*y-8y° -8ay
2) x*y-3y° +3xy

3) x'y+xy’ -x'y-3x*y-8y° +3xy
4) x‘y+8xy

A3. VYnpocrure saipaxcenue (3a +7b)(2¢-3b)-bab.

1) 6a®-215°

2) 6a’+210°

3) 6a’+21b* -5ab

4) 6a®+14ab-9ab--21b* —5ab

A4. IlpeacTaBeTe B BUAEe NPON3BEACHUA MHOIOY/ICHOB:

da-4b-c(a-b).

1) 4c(a-b) 2) (4-c){a-b)

3) (4a—4b)c(a—b) 4) (4+c)(a-—b)
AS. Paznoxure xa MHOKHTeNU: ab+ac—-kRb-kc.

1) a(b+e)-k(b+c) 2) (a+k)(b-c)

3) a(b+c)-k(b-c) 4) (a-k)(b+c)

A6. Ilycts x, — KOpeHb ypaBHeHRA
(2x* -6x +3)(x~1)-2x"(x-4) =32.

YEraxcuTe BepHOe YreepRIeRAe.

1) 0sx,<1 2) 1sx,<2
3) 25x,<3 4) 3<x, <4

Yacre 2

Bl. Pasnoxkure HA MHOKHTENAH JNeBYKW 4YacTb YPaBHEeHUA

P15

0l
2]
E1[
(4lC1

CIEERLY
ARENR

[afesfindfi =l

[l [Slfedlolf~y
DOo0e Obote 0oodds

N

x® -6x® +x -6 =0 u malixuTe ero Kopenb.,
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TECT 12. YMHOXEHUE MHOT'OYIEHA HA MHOTOYNEH

V4

Cl. Pasnoxure na MEOXHETeNR: ax’ +bx® —ax—ay® -bx~by® .

Al.

A2,

A3.

Ad,

A5,

Yacts 3

Bapuant 4

Yacts 1
Bunonawre ymuomxenne: (m—-n)(k+t).
1) mk+nt 2} mk+mt-nk+nt
3) mk-nt 4) mk+mt-nk-nt

I'Ipe,nc'raab're B B e MHOPOYJICHA CTAHNAPTHOIO BHAA:

(xy’ +x% - xy)(y’ - 3) .

1) xy* +xy* -xy® -8xy® -82* + 8xy
2) xy'+x’y? —xy® -3xy® -3x% - 3xy
8) xy'-3x*+3xy

4) xy*+3xy

Ynpocrare Bupasxenne (2a+6b)(3a -5b)~8ab .

1) 6a®+30b°

2) 6a®-30b°-8ab

8) 6a®-30b°

4) 6a®+18ab-10ab-80b% -8ad

IpencTaBbTe B BHAe NPOR3BONECHHA MEOTOIIEHOB:
5b-5¢-a(b-c).

1) 5a(b-c) 2) (5b-5c)a(b-c)
3) (5-a)(b-c) 4) (5+a)(b-c)
Pasaoxure Ha MEOYKHTENN: XY+ X2~ay~az.
1) (x-a)(y+2) 2) x(y+z)-a(y+2)
3) (x+a)(y—2) 4) x(y+z)-aly-2)
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AG. Ilycrs Xy — KOPEHD YPaBHeHHSA
(8% -9x+4)(x-2)-3x*(x~5)=101.

Vramure BepHOE YTBEpXKACHNE,

1) 45x,<5 2) 1sx,<2
3) 25x,<3 4) 3<x,<4
Yacte 2

Bl., PasjnoxuTe HA MHOMXHTEAM JEBYI0 4948CTh YPABHCHHAA
x® -8x% +x -8 =0 u maiiguTe KOpEHS.

Yactp 3

Cl. PasnoxxuTe Ha MHOMXHTean: ax’ —bx* +ax—-ay® -bx+by*.
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A5.

TECT 13. KBAGPAT CYMMBb!
U KBALPAT PA3HOCTH

BapuanT 1

Yacrte 1

IlpeobGpasyiiTe B MHOTOWIEH CTAHZADTHOTO BUAA BRIDAYKEHUE
(2x-3)".

1) 2x*-12x-9 2) 4x°-12x+9

3) 4x°-9 4) 4x*-6x+9

IIpeobGpasyiiTe B MEOrOUAEH CTAHJAAPTHOrO BHAA BHPAKEHKE
2
(0’ 202 ""0’6) -

1) 0,4¢*-2,4¢*+3,6 2) 0,04¢* -0,24¢% +0,86

8) 0,04c¢*+0,38 4) 0,2¢*-0,36
ITpeoSpasyiiTe 8 MEOI'OUWJIEH CTAHZADTHOrO BUAA BLIDAJKEHUE
(4% - y]a -—(.1:+3y)2 .

1) 152 —14xy-105° 2) 15x%-8y°

3) 15x%-Txy-8y* 4) 15x -14xy-8y°
danumuTe B BHAE KBagpaTa ABYWICHa BHIpajKeHHe
25x% +10x +1.

1) (26x+1)° 2) (x+10)°

3) (5x+1) 4) (x+5)

damumruTe B BHIE KBagpaTa ABydyeHa MHOI'OYJIeH
1 2 1

__ki ___k2 2 — 4.

9" Ta7r P ta1?
' leo 2y 1( 1 2]2

1) —(& 2) =| B +=

) 5 +p?) ) gl ¥ 5P

1., 1 ,Y 1., 1.,Y
3) |=#®+—p? 4 (—k’+— *)
) (9 L ) ) 3% *9?
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A6,

Bl1.

Cl.

Al.

Asl

Ad.

Y RaxcaTe BOPHOS HEPABEHCTBO.
1) ~x’+4xy-4y* 20 2) -x+4xy-4y">0
3) -x+4xy-4y* <0 4) -x*+4xy-4y* <0
Yacrs 2
IIpn KaxoM SHAYEENH HepeMeHHON X KBaXpaT ABy4IeHa X +5
Gonnme KeaapaTa Asywiena x—-11 ga 1287
Yacts 3
Haiiaute HaEMeHbINee 3HAYOHHE BLIPAXCEHUS X° +6x+15,
Bapwanr 2
Yacre 1
[IpeoBpasyliTe B MHOIOYJNCH CTAHAAPTHOTO BHAA BEIDAsKEHHe
(3x+5)".
1) 9x*+30x+25 2) 9x°+25
8) 9x*+15x+25 4) 3x*+80x+25
IIpeobpasyliTe B MHOIOYNIeH CTAHAAPTHOrO BHAR BEIPaCCHUE
(0,342 +0,7)".
1) 0,09a'+0,49 2) 0,9a‘+4,23°+4,9
3) 0,09a‘+0,422° +0,49 4) 0,3a+0,49
IIpeoOpasyiiTe B MNHOIOUREH CTAHXAPTHOIO BHAA BRIPDAMKCHHE
(% -1-49')3 —(3x~ y)’ .
1) -8x+7Txy+16y4" 2) -8x% +14xy+16y°
3) -8x%+14xy+174° 4) -8x%+154°
3danumuuTe B SHAE KBajApaTa JABYWIeHA BhIpaKeHHe
4x*-4x+1.
1) (2-z) 2) (ax -1)°
3 (4-x)° 4) (2x 1)




TECT 13. KBAAPAT CYMMbI M KBAAPAT PASHOCTM

1|
]
2]

31C]
cl/

U

[l
Q000

AN

Bll=ln,
00008 OOoors

DEEELY

AS. 3SanAmmuTe B BHAe KBAAPATA ABYYJIEHa MEOTOWIEH

1, 2 .0 1.,
Pt -ttt
AT AT

1;;1,]2 (1,.1,)z
1) |[=p*-—p 2) |=p*—=k
)(9*” 25 ) (37 75

1 3 1 2
3) ——(p?- L fe2 aps
it b 55550 -3¥)

AB. VRamxHTe BePHOES HEPABCHCTBO.

1) -x*-Axy~44°20 2) -x*-4xy~-4y°>0
8) -x®-4xy-4y* <0 4) -x*-4xy-4y* <0

YacTth 2

Bl. Ilpx xaxkoM sHAYeHMH NepeMeHEOR X KBaxpaT ABYYJeHA
x¥—4 MeHbIIe KBAJPATA ABY4YNeHa X+ Ha 1957

YacTe 3

Cl. HalizuTe HaNMeHbINee 3HAYEHNE BRIpaKeRns x° -8x +25.

Bapuaur 3
Yacte 1
Al. IIpeobpasyliTe B MHOrO9WJIEeH CTAHAAPTHOrO BHEAA BHIDAKEHHE
(4x-8)°.
1) 4x*-12x-9 2) 16x°-12x+9
3) 16x*-24x+9 4) 16x*-9

A2. IIpeobpasyiiTe B MEOIOWJEH CTAHASPTHOTO BHJAA BLIDAMKEHHE

1 ,.2 , 1 1.1, 1
1) 9a +15a +25 2) 9“ +150 +25
1, 1 1,1, 1
- —_ 4) —a’ +=—a" +—
3 3% %35 ) 3% *15% Y25
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A4I

AS5.

AG.

Bl1.

ClL.

Al.

IIpeoGpasyiiTe 8 MHOrOWICH CTAHZAPTHOTO BMAA BEIpAXNCEHNHE
(5x+y)* -(2-2y)".
1) 24x%-34° 2) 24x®+14xy+5y°
3) 24x*+Txy-3y° 4) 24x* +14xy-3y°
SannuigTe B Buje KBAAPATA ABYL/ICHA BEPAKOHNE
16x* +8x+1.
1) (8+x)° 2) (4x+1)°
3) (8x+1)° 4) (16x+1)°
3annHINTe B BHe KBAAPATA ABYYNeHA MHOTOYJIeH
0,09a" -0,42a°p* +0,490" .
(3a*-70%) . e
1) S 2) (0,09a%-0,496%)
3) (0,034%-0,075*)’ 4) (0,30*-0,7*)'
YKa)KHATE BepHOE HePABEHCTBO,
1) x*+6xy+9y°20 2) x*+6xy+9y* <0
3) x*+6x2y+9y >0 4) x*+6xy+9y°<0
Yacre 2
IIpn xaxoM SHaYeHHMU NepeMeHHO# X KBagpaT ABYUJeHAa
x+6 Goxpie KBaApaTa ABYUAEHA ¥ -9 na 2252
Yactn 3
Haiiapre HauGobmee 3HaYCHVe BHIpaAeHnd —x° +4x—18.
‘Bapuanr 4
YacTe 1
IIpeofpasyiiTe B MHOIMOYNCH CTAHAAPTHONC BUAA BhiparkeHHe
(5x+ 2)3 .
1) 28x®+5x+4 2) 25x%+4
3) 26x*+10x+4 4) 25x°+20x+4




TECT 13. KBAAPAT CYMMbI ¥ KBALPAT PAZHOCTU

=

1|
[2]

[&1C]

86

A2, IIpeoGpasyiiTe B MHOIOYJIEH CTAHAAPTHOTO BUAA BHIPAXKEHHE

1,1, 1 1, 2, 1

1) gt -—g?s— 2) —gt-2g%s—

) 9% "27% *a1 ) 9% 7% 'm
1, 2, 1 1, 1
tat-l gt 4) —gt-—a

) 3% 7% ;1 ) 3% 7Bl

A3. IlpeobpasyiiTe B MHOrOUNEH CTAKAAPTHOIO BHAA BHpajKeHHe
(x—5y)2 ~-(2x+ y)2 .

1) -3x*-14xy+24y* 2) -8x* —Txy+24y°
8) -8x*-~14xy-26y° 4) -3x*+24y°
A4. 3anummwure b BuAe KBajpaTa AByunena: 36x° -12x+1.
1) (36x-1)’ 2) (12-x)
8) (6:::—1)2 4) (6 ~-.7t:)s

A5, 3anummnre B BUAE KBALPATA ABYIJICHA MHONOWICH
' 0,04¢* +0,24¢%%® +0,3654,

1) (0,2¢ +0,64*)’ 2) (0,02¢*+0,064%)
2¢* +68*)’
3) (0,04¢%+0,08%)’ 4 (2 +o¥')
) (0,04c%+0,084%) T
AG. VYKakHTe BEpHOE HEPABCHCTBO.
1) 9x*-6xy+y* >0 2) 9x*-6xy+y* 20
3) 9x*-6xy+y* <0 4) 9x*-Bxy+y* <0

Yacte 2

Bl. IIpu KaxoM 3HAYEeHHH NepeMeHHOH X XEBaApaT ABYYJeHAa
x-8 MeHblIIle KBaapaTa AByuneHa ¥ +4 Ha 1442

Yacre 3
Cl. Haiigure san6oabiliee 3HAYOHNE BHPAXKEREHA —%° —10x -37 .



Al,

A3.

Ad,

ASD.

A6,

TECT 14. PASHOCTDb KBALPATOB
Bapuant 1

Yacrtb 1

PasnosicuTe HA MHOMKHUTEH AByWIeH X —a’.
1) (x+a)(a-x) 2) xx-aa
8) (x-a) 4) (x-e)(x+a)

PasnoxuTe Ha MHOXHTeNY BhIpaxenne a°x” 4.
1) aaxx-4 2) (2+ax)(2-ax)
3) (2+ax)(ax-2) 4) (ex-2)’

Hpeacrassre supaxcenue (y+b)(b-y) B Buge mMaorownena
CTAHAAPTHOr'O BAAA.

1 (b-y) 2) b*-y*

3) (y+d) 4) ¥y -v

IlpeacTaBeTe BHIpAasKeHHE (-x” -!-11)(.1:3 +11) B BHAe MHOTO-

YJaeHs CTRHAADTHOIO BHAA.
1) («+11)° 2) 121-x*
3) -x'-22x%-121 4) 121+x*

[IpeobpasyiiTe B MHOI'OYIEH CTAHZAPTHOIO BHIA BbPAReHe
(e-8)(a+3)(a”+9).

1) a*+183%+81 - 2) a*-18a%+81
3) a‘-81 4) a* -9

Passosxure Ha MEOYCHTEJNHN BLpaskerne 16y° -(5+ 3y)3 .

1) (y-5) _ 2) (13y-5)(19y+5)
8) (y-8)(7y+5) 4) (y+5)(Ty-5)




TECT 14. PASHOCTDb KBAQIPATORB

Ve

Hacte 2

Bl. Pemwure ypaBHeHUe
(8x-2)(3x+2)-(2c+1) —(5x~1)(x+2)=23.

Hacte 3

Cl. IIpeoGpasyiliTe B MHOI'OUJIEH CTAHAAPTHOTO BHJA BHIPAXKEHHE
1, 1,]* (13 19)(13 1,)
Sa?==bp?| | =a®—=b® || =a®+=D|.
(3“ 2 3 3 \3* 2

Bapnanr 2

Yacrn 1
Al, PasnoHTe KA MEOKHTENH ABy4NeR y° ~b°.

1) (y-b)(y+b) 2) yy-bb
3) (y+b)(b-p) 4) (y-v)

A2, Pa3noskHTe HA MEORUTeJH BHpaxieHne yb° 9.

1) yybb-9 2) (3+yb)(yb-3)
8) (yo-3)° 4) (3+yb)(3-pb)

A3. Tlpeacrasvre Bhipasxenne (x+a){(a~X) B Bue MHOrOuNeHA

CTAHASPTHOTO BHAA.
1) a*-2 2) (a-%)
3) x*-a° 4) (x+a)

Ad. IlpeacrasbTe BEIpAYKECHHE (-.1:2 —12)(x’ —12) B BAJE MHOTO-
YJeHA CTAHZAPTEOIO BHEAA.
1) x*-144 2) -(x*-12)’
3) 144-x* 4) -x*+24x*-144

R ———————— e = R E e ket et ettt i e e
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Cl1.

<

A8, Ilpeobpasyiite B MHODOUNEE CTARAGPTHOIO BHAA BhIpAKeHHE
(6~5)(b+5)(b* +25).
1) b*-625 2) b*-50b*+625
3) b*+506°+625 4) b*-5
A6. Paanosxure Ha MEOMKUTENH Brpaxenne 9y° (3 -|-2yr)’z .
D (v-3) 2) (Ty-3)(11y+3)
3) (y+3)(5v-3) 4) (y-38)(6y+3)
HYacth 2
Bl., Pemmre ypasHeHue

(42-8)° ~(2x~8)(2x+8)~(12x-5)(x +1) =116,

Yacre 3

IIpeoGpasyiiTe B MHOIMOWIER CTAHAAPTHOTO BHAA BRIpAKeHHe

o3 e )

BapuauTt 3
Yacte 1
. PasnoxxuTe HA MEOXHTENH ZBYUNEH a° —-m*® .
1) (a-m)’ 2) (a-m)(a+m)
3) aa~-mm 4) (a+n)(m-a)

PasnokeTe Ha MEOKHTeAN BEIpaXxKeHne a’m? ~16,

1) aamm-16 2) (am-4)’
8) (4+am)(4-am) 4) (4+am)(am-4)

[Reniln

[lflEln
Oo00=  COoorsE

N



TECT 14. PASHOCTL KBARRPATOB

ﬁ% A8, Tlpeacrassre Bupaxcenne (x+k)(k-x) B BHJe MHOrouIeHA
2] CTAHAAPTHOrO BMAA.
E1/ 1) (k-x)° 2) -k
4 8) (x+k) 4) ¥ -2’
ﬁ A4. [IIpozcrasere snipamenne (—x* +9)(x* +9) B Buae MEorowre-
ED HA CTAHRAPTHOTO BUAA.
@D 4 2 3
1) x*-81 2) -(x*+9)
4]
3) 8i-x* 4) -x*-18x%-81
ﬁ A}, IIpeoGpasyiiTe B MHOTOYJIEH CTAHZAPTHOINC BMAA BEIPAKEHHAE
(a-4)(a +4)(a2 1-16) .
2]
EBiC] 1) a*-256 3) a*-32a%+256
Cijm 3) a* +32q° +256 4) a'-18
&M | A6. PasaoxcnTe Ha MROKHTENR BEIpaxcenne 2557 '(ll'l"ﬂ)s .
]
%D 1 (y-11)(9y+11)
EBIC] 2) (y-11)°
[4iC]

8) (y+11)(9y-11)
4) (21y - 11)(29y+11)

YacTn 2

/ Bl. Peurnre ypaBseHge ‘
{(4x15)" (8x- 4)(8x +4) (Tx+3)(x 1)~-176.

YacTb 3

/ Cl. TIIpeobpasyiiTe 8 MHOTQMJICH CTAHAAPTHOIO BHAA BLIPAMEHHE

1, la](ls _l.s}_[l za]’*
[sa +2b 5a 2b 5a+4b .

90
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Al.

Ad.

AB.

Bapuant 4
Yacre 1
Pasno:xuTe Ha MHOKHTENN AByHIer k* —x%,
1) (k+x)(x—k) 2) kk-xx
3) (k-x)(R+x) 4) (k-x)°
Paznoskure Ha MEOKHTONN BuIpasKenne kx? —-25-.
1) (5+kx)(kx-5) 2) (kx-5)"
3) (5+kx)(5-kx) 4) kkxx-25
Hpeacrassre Brpaserne (a+m)(m-a) B Buxe MEOrOWwIeHa
CTABABPTHOrO BAJA.
1) m*-a* 2) (m-a)’
3) a*-m? 4) (a::+m)a
TIpescTaBETe BHIDASKEHHS (-x’ --8)(.1:’ -8) B BUAE MEOTOWIC-
H#a CTARAPTHOTO BUESA.
1) -(x*-8) 2) 64-x*
3) -x'+16x*-64 4) x*-64
IIpeo6pasyiiTe B MEOTOYJIEH CTAHZAPTHOIO BHAA BLIpAKeHHe
(b-2)(b+2)(b" +4).
1) b*+8b%+16 2) b -8b*+16
3) -4 4) b*-16

Paanoxure Ha MBOKUTENN BLpakenne 36y° —(4+ 51;)il .

1) (y-4)

2) (y-4)(11y+4)
3) (v+4)(11y-4)
1) (S1y-4)(41y+4)

EEREN

el By, By,
O00ooa 0ooos Oooos
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TECT 14. PASHOCTb KBAAPATOB

HYacts 2

/ Bl. Pemure ypaBHerue
(4x-8)(4x+8)—(x-5)(Tx+1)-(3x -5)° = -285.

Yacts 3

ﬁ Cl. IlpeofpasyiiTe B MEOrOYJICH CTAHAAPTHOIO BHJA BHIDAJKEHHE

\2
(-l-a” 1, )(}-a* +lsz-(}—a“ --l-b’) .
2 5 2 b 4 5

92
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Al.

AS3.

Ad,

A6.

TECT 15. CYMMA YU PABHOCTb KYBOB.
NPEOBPA30OBAHMUE LLESNbIX BbIPAXKEHUN

Bapuant 1

Yacts 1
Pasnoskure Ha MEOMKHTEMH ABYSAerR 8a° +1.
1) (2a+1)(4a” +4a+1) 2) (2a+1)(4a*-4a+1)
8) (2a+1)(4a’+2a+1) 4) (2a+1)(46’-2a+1)

Pasjiosure Ha MEOMKHTE/ BRIpAXKEHNe a° —% .

d(eafes) o w )
2 (geeied) o (il

Paano:xuTe Ha MEQXKMTENH MHOrounesn Jxy-12y-2x+8.
1) (3y —2)(x ~4) 2) 3y(x-4)-2(x-4)
3) (8y-2)(x+4) 4) 8y(x-4)-2(x+4)

Pasnomure Ha MHOKETeAR MEOTOWIER a° ~9b° +5a-15b .
1) (a-8b)(a-85+5) 2) {a-8b){a+3b)+5(a—3b)
3) (a+8b)(a~8b+5) 4) {(a-8b)(a+3b+5)

PaanomaTe Ha MHOKMTeAM MBOrOwieH 4x% —4x +1-9y°.
1) (2x-1-3y)(2x+1~8y) 2) (2x-1-3y)(2x-1+3y)
8) (2x-1)' -9y 4) (2x-1-9y)(2x+1+9y)
Brrucaure: 4,1238°-2,128%,

1) 6,246 2) 2

3) 12,492 4) 4

ey, - [Sifcalfrifm
HEEEEE R

W

.}
|

By, Sy (edibls [l
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TECT 15. CYMMA U PASHOCTL KYE08

Yacty 2
/ Bl. Haitxure Hanbonsmnli KopeRb ypabuenna 16x-x* =0,

e

Yacre 3
/ Cl. [HokamuTte, YTO 3HAYEHUE BhiParKeHHA (n+2)2 -n® npu me-

JeTHHX 1t HeJIATCH Ha 8,

BapuanTt 2

HYacte 1
&M | Al. Paanoxure na muoxxuTenn apyuaen 125a° 1.
%E 1) (5a-1)(25a® 10u+1}  2) (5a-1)(250"+10a+1)
(3] 3) (5a--1)(250% +5a+1) 4) (5a-1)(250* -5a+1)
@]
&M | A2. Paanoxure na MHOMKUTENH BLIpaKenne a° +% .
(C ]
| oy ol
%E 2 1 2 4

3) [a+-§][a’ l-%a-»i) 4) [m%][ ’—%a&-%)

A3. Paanoxure Ha MHOXKHTEJNRA MHOTOWIeH dxy-16y+2x~10.

1) 3y(x-8)+2(x 5) 2} (8y+2)(x-5)
3) (8y - 2)(x +5) 4) 3y(x-5)+2(x+5)

A4, PasnommpTe HA MHOKATENA MAOTOUNCH a’ ‘ -166° -3a+12b.

1) (a+4b)(a 4b 3) 2) (a- 4b)(a+4b-3)
3) (a 4b)(a -4b 8) 4) {a 4b)(a+4b)-3(a -45)

A5. PazaoxuTe Ha MHOXHTeAH MHOrOuneH 25x° - 10x+1-44%,

1) (5x 1 2y)(Bx 112y) 2) (6x -1 2y)(5x+1+2y)
3) (5x 1)° 44 4) (5x 1 4y)(5x 1+4y)

(Ell=ly, EikE [y
OO00OR OO0O0Ose OO0
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-

» OO S EE S Dy e sk Gl Sy e I R GAE Y EE BN WU S SRS OTEE A N I A S SN T W SIS N WD NN SN SEEN N SEES B T e Sl S SRR S SIS SN S S W A e e S S e s —



W TR S IS WS R A A S S S S Sl Sl e el ke S i S S S S SEpy AEIE S IS D TN D D D SN WD SN L S NS S S Sl fms S mled S i SN mE A e S SN AN S SN S

AS6.

Bl1.

Cl.

Al.

A2,

As.

Ad.

Brruucanre: 5,214% -2,2142,

1) 9 2) 11,142
3) 3 4) 22,284
Yacre 2

Haiizpnre HauMenbInii KopeHs ypaBHenns 25x-x* =0,

Yacte 3

2 2
Hoxaxcure, uTo sHawenme pupasxerus (n-+4) —n’ opu ver-

HEX 1 geauTea Ha 16,

Bapuaut 3

Yacte 1
Pasno:xure Ha MHOKETEAR AByUneH 8a° 1.
1) (2a-1)(4a*-2a+1) 2) (2a-1)(4a®+2a+1)
8) (2a-1){46® +4a+1) 4) (2a-1)(4a*-4a+1)

PasjoxnTe HA MEOKHTENH BhipaskeHne a° -I-EI,}- .

1) (a-i-%)(a’ —%a-l-%) 2) (a-l-%)(a’ +%a+%]

3) (a+%)(a’ —-g-a+%) 4) (a+-§-)(a"+%)
Pagnoxxure Ha MBEOxUTEeH MHOTOUNCE Sxy—10y-3x+6 .
1) Sy(x-2)-8(x+2) 2) (5y-3)(x+2)

3) (5y-3)(x-2) 4) 5y(x-2)~3(x-2)

PasnoscaTe Ha MHOXKKTENH MEOTOWIEH a- —25b* —4a-205 .
1) (a+5b)(a-5b-4) 2) (a-5b)(a+5b-4)
3) (a-5b)(a-5b-4) 4) (a-5b)(a+5b)—4(a+5b)




TECT 15. CYMMA M PASHOCTb KYBE0B

V] | AS. Pasnoxure Ha MEOXITENE MEOTOUNeH 9x° ~6x+1-25y°,

1) (8x-1-26y)(8x+1+25y)  2) (3x-1)’ -25°
8) (3x-1-5y)(3x +1+5y) 4) (3x-1-5y)(3x-~1+5y)

1) 10,624 2) 2

3) 21,248 4) 4
YacTe 2

=M
{7
2]
Bl
[a]
£V | A6. Buuucaure: 6,312° 4,312%,
alc]
C]
E1|I
[4]]
4

Bl. Haliaure sanGonsmmnit Kopens ypapHeRua x° ~-36x=0.

Yacte 3

/ Cl. Joxaxure, arTo sHAueRHe Bnpakesna (n 1-4)== - n® npn me-

JeTHAIX /1 JeAKTCH Ha 8.

Bapnant 4
Yacms 1
Al. Pazao)xcuTre H8 MHOMCHTENR ABYUNCH 125af‘ +1.

@% 1) (5a+1)(25a* Ba+l)  2) (5a+1)(26a+5a+1)
IEIEL__:I| 8) (5a+1)(25a* +10a+1)  4) (5a+1)(26a° 10a+1)
= | A2. Pasnoskure Ha MEO:RNTENM BHPANEHUE a’ -%.
M 1 1 1 1 1 1
2] 1) [a —-J[a2 —u+—] 2) [u-—)(a’+—a+-—)
BI0) 2 2 4 2 2 4
CHm 3) [a- %](a”ia-ti-) 4) (a -;-)[ 2+11f]
& | A3. Puaanoxure 5 MEoXHTenn maorowied Sxy 18y +2x - 6.
%E 1) 5y{x 8)+2(x-3) 2) (5y -2)(x+3)
(31 3) 5y(x 3)+2(x+3) 4) (5y+2)(x- 3)
@il

=
(-]
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A4d. PasnoxrTe Ha MHOXHTEIN MHOTOUNER a’ —36b% -5a-380b.

>
R

>
o

Bl1.

CL,

1) (a~6b)(a~6b-5)
3) (e2-6b)(a+6b-5)

2) (a+6b)(a—6b-5)
4) (a-6b){a+6b)-5(a+6b)

. Paanoxure Ha MHOKATERN MEOTOUREH 16x% —8x+1-49y°.

1) (4x-1-49y)(4x-1+49y)  2) (4x-1)°-49y°
3) (4x-1-Ty)(4x-1+Ty) 4) (4x-1-Ty)(4x+1+7y)

. Brraucamre: 7,1317 -4,131%,

1) 33,786 2) 11,262
3) 8 , 4) 9
Yacte 2

Hafianre RauMeHbIIKE KOPeHDb YpaBHeHHa X° ~49x=0.

Yactb 3

2
Hokaxcure, uro sHaveHue Bmpaxenns (n+6) —n’ npu me-

YeTHHIX N1 AeANTCA Ha 24,

:
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Al.

A3.

A4.

AS.

TECT 16. IMHEAHDIE YPABHEHUA
C ABYMA NEPEMEHHbLIMIW U UX CUCTEMDI

BapuanT 1
Yacrp t

YxaxuTe THESHHOE YPaBHEHME ¢ ABYMSA NIEPEMCHHEIMH.
1) 8x-5=0 2) %+§=§
3) 17‘-—&5'{% 4) Txt+5y=3
¥YxaxuTe ypaEHeHHe, pellleHMeM KOTODOTO SBJSETCA mapa
mcen (1-3-; 2-5-)

7T 6
1) 14x-12y+14=0 2) %f+1—;£=27
3) 14x-6y-10=0 4) x-6y=17
Bupasnte u3s ypapreRus 2x-3y=5 nepeMeHHYIO y uepes
nepeMeHHYIO X,
1) y=2x—5 2) x=8y+5
3) 3y=2x-5 4) x=3y+2,5
YKaxXuTe TOURY, Uepe3d KOTOPYIO IMPOXOAHT rpadHK ypaBHe-
B¥A 3x+2y =6,
1) A(11) 2) B(2;0)
3) C(8;-10) 4) D(0;2)
YraxuTe ypaBrense, rpaduK XKoToporo msofpakeH Ha pu-
CYHKE,

1
(I ﬂl F‘E

1) y=%x 2) x+4y-5=0
3N x -3 4) x-4y+3=0



BAPUAHT 2

AS.

B1.

Cl.

Al

‘l

YraxkuTe napy 4umcej, KOTopad ABASETCH DeNIeHUeM CHCTe-
3x+y=0
3x-y=1,

1.1 11

b [E‘ z] 2 (6’2)
11 11

9 ["3‘2] Y ( 8 2)

Yacte 2

MEI YpaBHeHUH {

Hai#iaure anavenue g, Ipy KOTOPOM mAPA QuCexn (a; -g} ABNA-

eTcA pellleRueM ypaBHeHMA 7x+10y+17=0.

Yacte 3

[Ipaman, saganHan ypasnerreM 3x—-Ty =5, npoxoanT depes

TOURY A C OPAUHATOMN ,-} . Hatiznre abcuuccy Toukn A.

Bapuanrt 2
Yacr 1
YRaxuTe IAHCHEOE YPAaBEEHHAE ¢ ABYMA NePeMeRHBIMHE,
x y 2
1) =+Z== 2) 9x*-Ty=5
) P ) v
g 2.7.5 4) 5y+2=0
x y 2
Yxaxknare ypaBHeHHe, pPeIIeHEMeM KOTOPOro ABIAETCR Iapa
queces (2-2- —ll)
55 "6)
1) 5x-12y=20 2) Sx-y=12
3) 10x+12y=10 4) _1_?_%25

CERELY
R R

CIEERL
EEEES

(Bl =ln
OO0



TECT 18. IMHEHHLIE YPABHEHHS C ABYMSA NEPEMEHHBIMIK W WX CUCTEMBI

100

A3. BupasuTe M3 ypaBHeausa 3x+2y=06 nepeMeHHYyH y depes

nepeMeHHYIO X.
1) x=6'329 2) y=3-38¢
3) 8x=6-2y 4 g=6“23”

Ad, YRaxuTe TOURY, Uepesd KOTOPYI0 HPOXOAUT rpaduir ypasse-
Hua 2x-3y=-8.
1) A(—l;-2) 2) B(O;—é)
3) C(-4;0) 4) D(10;4)

Ab. VYxamure ypasEeHHe, rpaduK Koroporo msofpaskeH Ha pH-
CYHK®,

mY

L) L}

1) x+2y=0 2) x+2y+1=0
3) x=-1 4) x-2y+1=0
AB8. Vxakwre mapy uMceN, KOTOPAX ABJAETCA DelIeHHEM CHCTe-
2x~y=0
Mhl YpapHeRHi
2x+y =§.

1.1 1.1

1) (E’ 3} 2) [ 6’ 3]
11 11

3 [‘3’5] & [a's]

Yacrte 2

Bl. Halizure 3anauenye @, NPH KOTOPOM Iapa Yncea (%; a] asad-

erTcH pemenneM ypasHeHna 18x+3y =8.
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Cl.

Al,

A4,

HYacTe 3

IIpamasn, 3aganHaa ypasaeauneM 8x+3y=14, npoxozur ve-

pea TouRy A, ¢ abermecoit --é- . Haligure OpARHATY TOUKM A,
Bapuant 3
Yacts 1

YxakuTe JHEeTHOE YPABHeHN ¢ ABYMA HepeMeHHLIMH.

1) 7-5y=0 2) 0,4x*-0,01y% =0,09

3) E+§=7 4) 0,4x-0,01y=0,09

x ¥
YxamuTe ypaBHeHWE, pelleHHeM KOTODOTO ABJAETCA mapa
1 .3
—3_. 1_ [y
ancen (213 12)
1y -10% 8 __, 2) 6x+10y+4=0
3 b5

3) 8x-y=21 4) 3x-10y=26

Bripazute M3 ypaBHeHHA 4x+3y=8 mnepemMeHHYI0 X uepes

AepPeMEeHAYIo ¥.

1) x=2-% 2) x=2-8y

3) Sy=8-4x 4) y= 8734"

¥YxaxxarTe rOUKy, Uepes KOTOPYIO MPOXOAUT rpaduyr yparHe-

HEA 3x -4y =12,

1) A(4;3) 2) B(-3;0)

3) C(8-3) 4) D(O; -—3)

(SN
Oo0ds

=M
1|
=20
[BI1C]
@O
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TECT 16. IMHEAHLIE YPABHEHUS C ABYMS NEPEMEHHBIMW ¥ KX CUCTEMDBI

102

Ad. VYraxuUTe ypaBHeHHe, rpad#r KOTOporo usofpasxen H€Ha pH-

CYHKe.
0
i T
1) x-2y+2=0 2) y=1
3) 2x-y+1=0 4) 2x+y-1=0

A6. VYxaxure oapy uHCeN, KOTOpaA ABJAAETCH PEHICHHEM CHMCTe-

M» YPABHEHUR 2x+y=0
2x-y=1.
11 1 1
1} {—=;= 2) | =3——=
) (@)  (@3)
11 1 1
3) {-—;— 4) | -———
 (-¥3) ) (53

YacTte 2

Bl. Haiigure 3navenyve ¢, NpR KOTOPOM HAPA YMCEn [a; —--;—] fAB-

JAfAeTCA pellleHHeM ypaBHeRus 2x~15y =24,

Yacth 3
CY, [IIpamaa, sagannan ypasHenuem 3x +5y=-7, mpoxoauT ve-

pe3 ToURy A, ¢ opauHAaTON -% . Hafizure aGcnuccy TOUKH A,
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Al,

A4,

AbD.

Bapuant 4
Yacts 1
YramuaTe IMHeAHOE YpaBHeHHE ¢ ABYMSA NepeMeHHBIMH.
1) 2+48x=0 2) 0,056x-0,08y=0,01
3 3.8_2 4) 0,05x°-0,08y =0,01
x y 7
YxaxuTe ypaBHEHHe, pellleHHeM KOTOPOTro ABJAAETCA Hmapa
qucesa [—13' 2§-]
5 1)
1) -%‘+%¥-=IO 2) bx+14y=41
3) Sx-y=-T 4) 10x-14y+48=0
Brpasure u3 ypaBHenuss 3x -4y =12 mepeMeHHYIO J uyepes
mepeMeHHY0 X,
1) y=8x2-3 + 2) 8x=4y+12
3) y=3x-12 %) x=4y+12

YRaKHTe TOUKY, Yepes KOTOPYI NPOXOANT rpaduk ypabre-
HuA 4x+3y=8.

1) A(-8;4) 2) B(2:0)
3) C(-8;8) 4) D(0;2)

YraxxuTe ypaBHeHHe, rpadhus KOTOporo usofpasked Ha pu-
CYBKe.

=

ol \i T=
]
1) y=-2x 2) 2x-y+5=0
8) 2x+y=1 4) x+2y=2

Bl
8

[HeiNE
Cooos o

SEEEL
S

HeAini=]y, - [ofcolpol=]n,
00008 OO00s
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TECT 16. IMHEAHBIE YPABHEHUSA C fBYM$ NEPEMEHHBIMU 1 MX CUCTEMDBS

ZM | A6. Vramure apy YHceN, KOTOPas sBjdercs pelleHUEM CHCTe-

%E] dx+y=0
E1]
1N R (3] y (51

8’2 8’2

1 1 1 1
3) | =i 4) | ——j~—
’(s z] ’[8 2)

YacTh 2

Mbl YPaBHEHH N
e {4x ~y=-1,

4 ’ 2
B1l. Haiiaure snavedne ¢, APy KOTOPOM Napa JHUCENR _E; al aB-

JAgeTcs pelneHneM ypaBaEeHHsa 15x+2y =17,

Yacte 3
/ Cl. IIpamasn, sagannaa ypasseauem 6x -4y=13, npoxoaur ve-
pea TouKy A, aGeuucea KOTOpPOil paBHA -é— Haitgute opausaTy

TOUKM A.

104



TECT 17. PELLEHUE CUCTEM JIMHEAHbBIX
YPABHEHUI C ABYMS NMEPEMEHHbBIMM.

PELLUEHUE 3AAAM C NTOMOLLLIO CUCTEM
YPABHEHUA

Bapuant 1

Yacrs 1

Al. Pemnre cucreMy ypapHeEHH {3x--y =15 . B oTBeT sanrmuTe
6x+y=12
3HAYCHUE BLIPAMCHHEA 5—;& » rae (%yiy,) — pemmerme nau-
HOH CHCTEMEL.
1) 4,5
2) -1,5
3) -8
49
. PemmTe cHcTeMy ypaszeHui {;:jz;::;g . B otrBer 3anu-
INHTE 3HAYCHNE BEI %o * % W) —
: pesxcenus 0252, e (%3,) — pemrenme
BAHHON CHCTEME.
1) -1
2) -2
3) -3
4) 6

3(2x-7y)+5y=62
. PemmTe cHCTEMY YPaABHEHUH . B oreer
* 2(x+3y)-2y=2

SANUHINTE SHAYCHHEe BHPAKEHER %—;1’9- s THE (xo;yo) — pe-

meHue JAHHOII CHACTEeMHI,
1) 7 2) 3,5
3) 3 4) 1,5

CETEL
R EE
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TECT 17. PEILUEHUE CUCTEM NUHERHLIX YPABHEHWIA C ABYMA NEPEMEHHLIMI

Y 1 A4, CocraBbTe cHCTEMY YPABHEHMIt A4 peuIeHMs 3aiaqdH, HpH-

] HAB 3a X CTOMMOCTE 1 KI' aneJJLCUHOB, & 34 § — CTOMMOCTE
1 xr anok (B x).

BC] (e pybnax)

ED Ba 5 xr aneabcuuoB u 3 Kr abnox samaatwm 450 pyGaeii.

Cxounko crouT 1 Kr Kaxkgoro suza Gpykros, ecad 3 xr a6-
Jok Ba 30 pyGieit gopoxe, yeM 2 KI aNeNLCHEOB?

bx +3y =450 2) Sx+ 3y =450
~-2x+ 3y =30 2x-3y =30
%%:450 Z+¥_450
»1°%,.°, 9 {53
X, ¥_30 * ¥_3
23 2 3

AS. CocrabbTe cHCTeMY YpaBHEHHH XA pPEINEHHS 34744, NpPH-

HARB 3a X CKOPOCTDH B&JIOCHNCXIHCTS, & 3& I/ CKOPOCTE MOTOILUK-
JIHCTA.

DEEELY
A EEE

B 9 4acop yTpa BeNOCHOEINCT M MOTOHKIMCT BHIEXAJNH Ha-
BCTPEYY APYr APYry M3 NOCeAKOB, PACCTOAHNE MEXNY KOTO-
priMu 114 kM. OrM BeTpeTIReL B 12 qacos aua. Ecan 65l Be-
JOCHICAHCT BRiexXal B 8 wACOB YTpA, a4 MOTOLUMKAWCT B
10 uacos yTpa, 10 B 12 yacos ZHA UM OCTABAROCH GBI IIpOeXaTh
Ao scrpedn 14 kxm. Halizmre CKOPOCTH MOTOIMKJIUCTA.

3x+3y=114 g 3x+3y=114
4x+2y=14 4x+2y =100
3x+3y=114 4 3x+3y=114
2x+4y =100 2x+4y =14
M | A6. Myers (%, y,) — pemenme cmereMu ypasmenwmit
mD 2x+3y 3x-2y 1
%E} T T %4
ED 3x+4y 5x—y__:1_§_ ) o
2 3 6
1) -2 2) 2
3) -4 4) 4
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BAPKHANHT 2
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B1.

C1.

Al.

Yacte 2

Pemure sagaay.
Cenngamnn ModxceT ZoGpaThcsa OT CBOEr0 AOMA AQ TOPOAA ABY-
Ma coocobamu. B nepsom cayuae eMy npuaerca 2 yaca HaTH
meInKoM B 3 Haca exaTh aprofycoM, H OH mpeogosieeT B obmeii
caoxkHocTH 113 xM. Bo BTOpOM cayaae emy npuaerca 1 vac
30 MuRYT MATH DemIKoM 1 § uacos exarh anroSycom (8 o6omx
cRyvadax aBTOOYCH ABMKYTCH ¢ OGHHAKOBRIMH CKODOCTAMM),
Inauna sropo#t goporu papeHa 181 kM. C Kaxoil cxopocTRIO
CeNLYAHKH XONUT?

Yactp 3
Pemmre sagavy.
Oaun xapanaan: crour 4 py6asa, a ogna pyuka crour 17 pyo-
neit. BuTa Kynua HeCKOJbKO KapaHAAIRed M pydvex, sania-
THB 38 BCIO NOKYIRY 71 py6ns. CHOABLKO BCEro Kapanjamei u
py4eK oH Kynui?
Bapuant 2
Hactb 1
Pemnre cucTeMy YpaBHeHHIA { dx-y=15 . B orser aénnmm
: 8x+y=9
Xo +¥Y
SHAYCHME BLIDAKCHUA —-—9-2 , rae (%,3Y,) — pemenue xan-
HOH CHCTEMBI,
1) 4,5 2) 2
3) -2,5 4) 4,5
Sx+dy=7 . B orBer sanumn-

Pemrre cucre aABHeHHH
- My yp {Qx—Zy =91

Te 3HAYEHHe BHPAKEHHNA %, rage (xo;yo) — pemneHune
JAaHBON CHCTEeME!.

1) 14 ‘ 2) 2

3) 7 4) 4
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TECT 17. PEWEHUE CUCTEM IMHEAHLIX YPABHEHWA € ABYMA NEPEMEHHBIMH

=M
0]
21 ]
[BIL_]
[4C]

(2feslirol=lm
O000s

[Elelil=lx
OO0
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A3.

Ad,

AS.

3(2x +5y)+y =12

. B oreer
2(x-Ty)+10y=-24

Pemrnre cucTeMy ypaBHeHMMA {

X, + Y,
SAMHITHTE 3JHAYCHHE BHIPAKeHUA , e (xo; yo) — pe-
mIeHHe RARHOI CHCTEeMEL.

1) -1,6 2) 1,5

3) -4,5 4) 4,5

CocTaBbTe cHCTEeMY YpPaBHEHWN AJAA pelNeHHA 3ajNauM, NMpPU-
HAB 33 X CTOHMOCTh 1 KI IOMHAODPOB, a 3a J — CTOMMOCTBh
1 xr orypuos (B py6aax).

3a 4 xr moMuAOPOB M 3 Kr orypuos samnaruan 450 pybaeit,
Cxoapko cTonT 1 K KaXKA0TO BUAA OBOIMICH, ecaH b Kr noMu-
Aopos ga 160 pybneit xoposce, yeM 2 Kr Oryprnos?

%+%=450 X Y450
—§+%=160 %—%=160

) 4x+3y =450 1) 4x+3y =450
bx-2y=160 -5x+2y =160

CocraBrTe cucTeMy YPaBHEHHH INA PeNICHHMA 3aJ4a4H, IDH-

HAB 38 X CKODOCTD BEJIOCHNSAICTA, 8 34 ¥ CKOPOCTE MOTOILLHK-
JIHCTA.

B 10 yacor yTpa BeJJOCHNEAHCT ¥ MOTONMKJIHCT BEIEXANA HA~
BCTpeuy APYT APYTY M3 IIOCeJKOB, PACCTOAHME MEKAY KOTO-
priMu 176 kM. OBl BcTpeTHANCE B 14 wacos. Ecau 651 Beso-
CHneAHCT BEexaa B 13 wacos, a4 MOTOIHKIHCT B 9 9acoB yTpa,
10 B 14 4acoB MM ocTaBayoch OBl MPOEXaTh A0 BCTPEUH 8 KM,
HaiiguTe CKOPOCTh MOTOIHKIHCTA.,

1) {4x+4y=176 2) {4x+4y=176
Bbx+y=168 x+6y=8

3) {4x+4y=176 4 {4x+4y=176
bx+y=8 x+5y =168
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A6. TNyers (x,; y,) — pemeH¥e CHCTEMH ypaBHeHHI

Bl1.

Cl1.

3x+2y 2x-8y 1

4 5 20
- H - -
dxesy z-by_43 e faho
2 3 6
1) -2 2) 2
3) -4 4) 4
Yacts 2
Pemnre sagavy.

CeapyanuH MOxeT RoOPATECA OT CBOSTO AOMA X0 1'OPOAS ABY"
ma coocobamu. B meppoM caryaae emMy npugerca 2 qaca HATH
DEIKOM 1 5§ YacoB MMIKTD HA TEIIOXOAe, H OH IPEOJONEeT B
ofbmieit caoxkuocTr 127 kM. Bo BTOpOM chydae eMy NPHAETCA
80 MunyT BHATH memIKoM ®H 8 vaca NALITH Ha TEMNoxozxe (B
ofoMX Cayuafix TEeIJIOXOXBI. ABMKYTCA ¢ OZNHAKOBBIMHE CKO-
pocTamu). Janaa raxoro oyru Gyzer pasra 72 kM. C rakoit
. CKOPOCTBIO CeNbIaHHH XouT?

Yacte 3

Pemure aanaqy.

Oaun xapaHgan cTouT 4 py6bnsa, a oxHa o06mias TeTpags CTOUT
21 pyGab. AHppell KYMHA HeCKOABKO KapaEXAell u TeTpas
Heit, sannaTus 34 BCI0 moXynry 79 pylaei. CroOABKO BCErO
Kapapganicit u Terpagneii on Kynun?

Bapmaur 3
Yactb1
Al. Pemure CHCTEMY YPAaBHeHRHH —x+3y=17 . B orser sannmu-
x+9y =381

Te 3HAYEHHE BHPAMEHUS f.o.."é'_-‘io. » tme (x43y,) — pemenue
KAHHOIM CACTeMEl.
1) -0.5 2) 0,6
3) -7 4) 4,5

[Bfedoli=ln
EREEE
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TECT 17. PEIUEHUE CUCTEM NIMHEAHLIX YPABHEHMA C ABYMS NEPEMEHHBIMU

(] el
HENE

[Bcll=ln
Qo0os
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A2,

A3.

Ad,

4x+9y =9

. B oreer zanu-
8x-3y=-87

Peminte cUCTEMy ypasHeHUH {

IIUTe 3HaveHNe BLIDAMXKEHNS '_”.0.12'._-'!.9. , vRe (%,54,) — pewenue
RAHAOI CHCTEME.

1) 7

2) 2

3) -4

4) -2

8(2x+y)-2y=-76
PeninTe cacTeMy ypaBHeHWH . B orBer
4(;\: —-3y)+10y =-12

+
SANANIINTS 3HAUEHNEe BRIDAKOHUA 52—%- s POe (xo;y.,) — pe-

MeRHe JAHHOM CHCTEMEL,
1) -1
2) -2
3) -3
4) -6

CocTaBbTe cCHCTEMY YPABREHHH X pellleHHA 3ajadd, IpH-
HAB 34 X CTORMOCTH 1 KI' MAEZAPDHHOE, a 34 ¥ — CTOMMOCTL
1 Kr anensCHHOE (B pyGNax).

Ba 2 Kr MaHZADHHOB H D KI' aNeJbLCUHOB IaAOMATHIH
320 pybneit. Cronpko crouT 1 Kr Kamjgoro suaa dpyxros,
ecom 2 Kr aneascuHoB Ha 100 pyGieit peimesne, uyeM 3 Kr

MaABXAPUHOB?

£+%=320 §+;‘5‘-=320
1) 2.1: I el
¥
-=+Z =100 —-==100
¥ 5 2
3 2x+5y =320 m 2x+5y =320
-8x+2y =100 3x-2y =100
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B1.

A3. CocraBkTe cHCTeMY YDABHEHUH AJIA peleHMA 3aJauM, npu-

H{AB 3& X CKOPOCTH I'DY30BOT¢G aBTOMOGHNL, A 38 ¥ CKOPOCThH
JAerKoBoro aproMoluas.

B 9 wacoB yrpa rpysonoif H JerkoBol ABTOMOOSHIN SHEXAN
HABCTDEUY ADPYr EPYTY H3 OPOAOB, PACCTOAHHE MEXRIY KO-
Topeimna 600 kM. Oru Berperanuck B 14 uacos. Ecam 6m
rpysoBo# aBTomMoGuasL Brexada B 6 uacoB yrpa, & JerKooit
aproMobuas B 12 vacos, 10 8 14 uacoB MM ocTaBaxoch 6k
npoexartk g0 Berpeuu 60 xm. Hafizure cKOPOCTEL ACrKOBOrO
asroMobuan.

1) 5x + by =600 2 bx + by =600
2x +8y =60 8x+2y =540
) 5x+5y =600 g 5x+ by =600
2x + 8y =540 8x+2y =60
A6, Ilyers (xo; yo) ~- pelIeHse CHCTeMH YypaBHeHMIl

2x+3y +3x—2y _ 23

4 5 20
.H ~ Yy«
3r+4y Sx-y 22 allaute Xo - Yo
2 3 3
D1 2) -1
3) 5 : 4) -5
Yacts 2
Pemure 3agauy.

Cexpuannn MoxeT JoGpaTLesa OT CBOEIrO AO0Ma 0 ropoAa XNBY-
ma coocoBamii, B nepsoM cayyae emy npraerca 3 uaca exarh
apTo0ycoM H 2 dYaca mOB3XOM, M OH npeoponeer B obmeit
cnoxnocTE 256 kM. Bo BTOPOM cJIyvae €My npugerca 2 saca
exaThb apTobycoM u 3 waca 30 MunyT noeagom. Jinnua pTopoit
noporu — 300 wm. Halizure ckopocru aBrobycos, ecan oba
aBTOfyCca ABHIKYTCA C OAMHEKOBHIMH CKOPOCTAMH, H 06a mo-
€318 ABMIKYTCH ¢ OMHAKOBBIMH CKOPOCTAMH.,

BAPUAHT 2

[fesifll=]n
Q000
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TECT 17. PEWLIEHWE CUCTEM SIMHENHBIX YPABHEHUA ¢ ABYMS NEPEMEHHLIMMU

4

(el
RN

X
(&

L
(SIL}

fesioll=ln,
HRRES

112

Cl.

Al. Pemure cucTeMy ypasHeRuil {

A3.

Yacte 3

Pemure sagauy.

Onra Terpaihb cTonT 3 pyGas, a ogHa pyuKa cTouT 19 pybaeit,
AJnemla Kynua HeCKOJbLKO TeTpaseidl W pydyeK, 3allIaTHB 3a
Bcio noRynky 50 pybGneii. CROILKO BCero TeTpajeii U pydex

OH Kynuyx?

BapuanT 4

Yacrtb 1

x+8y=18
x+2y=12

. B oTBeT zanummure

x,+
SHAYEHNE BLIPAKeHNS ——"—é—y—"- , THe (xo; Y,) - pemenue xaH-

HOM CHCTEMEL.

1) 4,5
3) -3

Peninre cucTeMy ypasHeEH# {

2) 9
4) 5,6

Y

6x+56y=-18
2x-10y=-76

. B orBer sanu-

x, +
IINTe 3HAYEHNE BHIPAMXeHUs —12—‘?- » vAe (%,:¥,) ~ pemenue

JAaHHOMK CHCTeNRI.

1)1
3) -1

Peminre cucTeMy ypaBHeHMI {

IIeHNUe AARHON CHCTEeME,

1)1
3) 3

2) 2
4) -2

2) 2
4) 6

5(2x-3y)+Ty=-52
2(3x+4y)-6y=—4

3aH o +¥o
AOINTe 3HAUeHHe BRIDAXKEHHS e

B orBer

, TR (xy34,) — pe-



BAPUANT 4

Ad,

A6.

CocTaBhTe CHCTEMY YPABHeHWI AN pPemeHRHA 3aZa4¥, IMPH-
HAB 32 X CTOMMOCTL 1 K MOPKOBH, & 3a [ — CTOHMOCTb 1 KP
CBeKJH (B pyonax).

8a 4 Kr MopKoBH u 7 Kr cBeKaHl sannaTuan 260 pybneii.
Cronpxo cTORT 1 Kr Ka)XXAoro BUAA OBOLIEH, €CJH 2 KI' CBEeK-
as1 Ha 110 pyGaeil zemesne, yeM § Kr MOPKOBH?

1) 4x+Ty=260 2) 4x+Ty=260
—5x+2y=110 5c-2y =110
12 8260 Z.¥-260
8 4x7y " i ;
_Z4Z =110 ——=Z=110
572 5 2

CocTaBpTe CHCTEMY YPABHEHHI! ANA PEINeHMA 3aJa4H, ODH-
HAB 38 X CKOPOCTh I'PY30BOr0 aBTOMOOHJIA, & 38 ¥ CKOPOCTh
JIeTKOBOTO ABTOMOGHIA.

B 10 uacos yrpa rpy3osoii B Jierkopoii apTomMobnan Baiexanu
HABCTPeYY APYT APYry 13 ropofoB, PACCTOAHHE MeXIY KOTO-
puivMu 840 kM, QM BeTpeTuauch B 16 gacos. Ecnn 651 rpyao-
BO aBTOMOGITL BEIeXAN B 8 YaCOB YTPa, & JeTKOBOH aBTOMO-
6uns B 12 yacoB, T0o B 16 wacos uM ocTaBaNoCk OB DpPoEXaTh
o Berpeun 40 kM. Hafimire ckopocTh Jerkosoro asromModu-
JEA.

6x+6y =840 9 6x+6y =840
8x+4y =800 8x+4y =40
) 6x+6y =840 4 6x+6y =840
4x+8y =40 4x+8y =800
Ilyere (%, y,) — pemeHume cucreMt ypaBHEHMI
3x+2y 2x-3y _ 28
4 5 20
X . Haittgure x, -y, .
4x+3y x-By 22 T~
2 3 3
11 2) -1
3) 5 4) -5

Bll=ln
R

[Slclilf=dn,
RN R
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TECT 17. PELLEHWE CUCTEM JIMHEAHBLIX YPABHEHWUH C ABYMA NEPEMEHHBIMUW

4
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Yacte 2

B1l. Pemmure aanguy.

CenpyaguH MOXKET JOOPATHECA OT CBOErY JOMA A0 ropoAa XBY-
MA coocobaMu. B mepBoM ciaydae eMy npuaeres 1 gac 30 Mu-
HYT HATH IeLIKOM K 4 uaca exaTk HOE30M, H OH OpeogoneeT
B 00melt caoxunocTn 2068 kM, Bo BTOpOM ciayyae eMy nNpHAeT-
ca 2 yaca HATH NeIIKoM B 3 daca exarb noesgoM {06a noespa
OBHKYTCH ¢ OAFHAKOBRIMM CKopocTaMu), JnuHa BTOpOH AOG-
porz — 158 kM. C xakoit CKOPOCTHIO CeNBEYAHEH XOXUT?

Yacte 3

Cl. Pemure sagauy.

Ozauns xapamgamt crour 6 pyGaeif, a ogna GJAOKHOT CTOHT
18 py6aeii. Banepuii xynua HecKOJIbLKO Kapaaganieli u 6iok-
HOTOB, 3alJIATHB 3a ECIO NOKYNKy 89 pybueit. Croabpko Beero
Kapanganteit 1 6JI0KHOTOB OH KYITHA?



Al,

Ad,

AS.

A6,

TECT 18. CTATUCTUNECKMUE
XAPAKTEPUCTUKM

Bapwanr 1

Yacte 1

Haitanre cpennee apndmernvyeckoe paga uucen 18,5, 6,6,
18,5, 33,0, 4.,4.

1) 12,1 2) 16,0

3) 16,2 4) 25,3

Ha¥%paure pasmax pags aucen 11,5, 14,9, 11,5, 28,1, 14,0.

1) 11,5 2) 16,6
3) 14,9 4} 16,0

Halizure Mmegnany paga aucen 9,4, 31,0, 3,2, 84,2, 3,2.

1) 9,4 2) 16,0
3) 16,2 4) 31,0

Haiigute Moxy psga uucen 19,4, 9,1, 23,4, 19,0, 9,1.

1) 19,0 2) 16,2
3) 14,3 4) 9,1

MoryT 1 H13MeHHTLCS PASMAX X MOJA PALA, €CAN JONOAHUTH
PAA TUCHOM, PABHEIM HAKMEHbIIEMY H3 €10 yucen?

1) pasMax B MOZA HIMEHATCH

2) pasmax MOYKeT H3MEeHHUTHCH, 8 MOX& HeT
3) mMoza MoMeT H3MEHHMTLCHA, 2 pasMax HeT
4) pasMax ¥ MOAS HC ASMCHATCA

Pag aanAbx cocToHT W2 25 HATYpankHRIX uyucenx, Kaxkasa us
XapaKTEPHCTHK 9TOT0 pAAA MOXKeT OLITE ZpOoGHEIM THCAOM?
1) cpexsee apnbmMeTHIECKOE 2) paamax

3) moza 4) Meguana

El

[&][eolirsl =
N

i

aivlly (Bl (sl [sloiii=]y
OO008 000 0008 O00os

ol
LJOs

(&l

115



TECT 18. CTATUCTHMECKME XAPAKTEPUCTHUKHU

V.

[lfesi]s  [2leol=In
Oo00a 000s

Yacth 2

Bl. Cpeamee apudmMermuecKoe psajga, cocTommiero us 10 umcea,
pasao 14. K osromy pagy npunmucanu yuciao 25. Haiigure
cpeAHee APUPMETHIECKOE TONYIHBIIErocs paja.

Yacte 3

Cl. B xade «IIunnas B Teuyenune 15 gueit pmxcrpopanoch Koau-
YeCTBO 3AKA30B ¢ XocTaBKoir ma goM, Ilonyunnu rakoit pay |
zaarmx; 39, 33, 45, 25, 33, 40, 47, 38, 34, 33, 40, 44, 45, {
82; 27. Haitanre pasMax, cpeanee apncbuermecxoe, Mony u !
MeZHaRY DOAYIeHHOTO PAAa.

Bapuant 2

Yacte 1

Al. Haitanre Mony pagasmcex 19,1, 9,1, 21,4, 9,0, 21,4,

1) 12,4 2) 16,0
3) 19,1 4) 21,4

A2, Halixare cpenpee apudmernieckoe paga uucen 7,5, 16,6,
7,56, 85,0, 14,4,

1) 7,5 2) 16,2
3) 16,6 4) 27,6

A3. Hai#ianre pasmax pagawmcen 12,4, 6,2, 25,3, 88,1, 4,0.

1) 29,1 2) 16,2
3) 16,0 4) 12,4

Ad. Hailigure Meauany paxauncen 31,0, 6,5, 4,1, 85,3, 4,1.

i) 16,2 2) 16,0
3) 6,5 4) 4,1



BAPUANT 3

AS.

MoryT A U3MeHATLCA PAasMax H MOJA PAjA, eCJIH JONOAHATS
pAX YHCIOM, PaBHEIM HauGoIbIIeMy H3 ero Ynucen?

1) Moza mMoxeT M3BMEHHTRCHA, & pasMax HeT
2) pasMax M MOAA He HIMEHATCHA

3) pasMax H MOAA H3MeHATCA

4) pasmax MOKET UBMEHHUTLCH, & MOHA HeT

A8, Psaa paERBIX COCTOMT U3 ApoSHLIX uucea. Kakasa n3 xapaxre-

Bl1.

C1.

Al.

A2.

PHCTHE 3TOT'0 PAAA He MOKeT O5ITh HEeBIM YHCIOM?

1) MeguaHa 2) pasmax
3) moza 4) cpennee apudMeTHYECKOR
Yacrp 2

Cpexnee apudMeTHIecKoe DAAA, COCTOAIMero #u3 9 dmced,
paeuo 20. Wz sroro paga sruepruyan uuciao 12. Haitgure
cpennee apudMeTHYMeCKOe MONYUHNBUISTOCA DAJA,

Yacms 3

B TpancnopTHOM AreHTCTBe B TeueHWe 12 pabouux xueil puk-
CHPOBAJIOCH KOJHYECTBO 3aKA30B HA JOCTABKY rpysos. Iloay-
qypian cxexyromuit pasg xasrmx: 36, 30, 35, 36, 36, 38, 40,
41, 44, 43, 36, 41. Haiiaure pasmMax, cpegHee apudMeTude-
CKOE, MOZY H MeZHaHY NOJyYeHHOr'o PAa.

Bapuanr 3

Yacre 1

Haiiaure Meguany paga uucen 31,2, 6,2, 4,3, 35,0, 4,3.
1) 31,7 2) 16,2

3) 16,0 4) 6,2

Haliaure Moy paga uncen 9,4, 9,1, 9,1, 21,0, 31.4.

1) 22,0 2) 16,0
3) 9,1 4) 9.4
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TECT 18. CTATUCTUMECKME XAPAKTEPUCTUKHU
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A3.

Ad,

AS.

AS.

Bl1.

Cl.

Haiizute cpennee apudmerugeckoe psaga uncen 7,5, 16,6,
7,6, 32,0, 16.4.

1) 7,5 2) 16,0
3) 16,4 4) 25,8

Haiixure pasmax paga wkcen 11,5, 12,0, 11,5, 28,8, 16,2.

1) 17,3 2) 16,2
3) 16,0 4) 11,6

Pax gucex AONONHUAM UUCIAOM, KOTOPOE MEHbIIe BCex oOc-
TATLEBIX €r0 uYucesa. Kak MOTYT HSMeHNTLCS PASMAX H MOAA
aToro paaa?

1} pasMax u MOAA He HAMEHATCH

2) pasMax YBeIHYMTCH, 4 MOJA He USMEHHTCH
8) pasmax m MOAA YMEBBIIATCH

4) pasmax He HSMCHHUTCA, & MOJA YBCXATHTCH

Pan nanHBIX COCTOUT H3 meNLIX YHceN. Kakasa ua xapakTepu-
CTHEK $TOTO DAXa e MoeT 6riTh papHa 07

1) Mona 2) Meauana

3) cpexnee apndmerTnyecKkoe 4) paamax

Yacte 2

Cpeanee apudmerdyeckoe pajga, cocrosamiero u3 10 yucen,
paBno 15. U3 atoro paaa BudepkHyan uucao 6. Haidixmre
cpexHece apHMeTHUSCKOe HONYIMBIIErOCA PARA.

Yacts 3

B maraguue B Teuenue 14 aueii ¢ 10 xo 11 yrpa purcupora-
70CH KOMHYCCTBO MoceTHTeNel, caenapmux noxynku. Tlory-
OuaM caepyomui pay ranamx: 34, 24, 39, 36, 34, 39, 38,
46, 38, 34, 46, 41, 43, 40. Hailfigure pasMax, cpexaee apud-
METHYeCKQe, MOAY U Me(UaRy MOaYy4YeHHOro pasa.
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Al.

A3.

Ad.

Ab.

AB8.

Bapuaur 4

Yacte 1

Haitaure pasmax paga umcen 11,4, 6,2, 28,3, 80,1, 4,0.
.1) 26,1 2) 16,2

3) 16,0 4) 11,4

Hailtaure meguany paga uncen 23,0, 7,6, 5,1, 40,3, 5,1.
1) 5,1 2) 7,5

3) 16,2 4) 35,2
Haiigare Mmoay psaga uncen 24,3, 11,2, 13,3, 21,0, 11,2,
1) 16,2 . 2) 16,0

3) 13,3 4) 11,2

Haligure cpenpee apudMerutieckoe paga uucen 26,5, 8,6,
26,5, 13,0, 6.,4.

1) 26,5 2) 20,1

3) 16,2 4) 13,0

Kax MOTYT H3MEHUTLCA Pa3Max ¥ MOAA PAAA YHcell, eCHH JO0-
TIOIHATH €70 YHCJIOM, TPeBOCXOASIIIMM BCe OCTAIbHEE YHCIA
aTOro pARa?

1) pasmax m MOJA He HBMEHATCA

2) pasmax B MOJA yBeJaruaTcH

3) pasMax yBenHYHTCH, 2 MORA HE H3MEHHTCS
4) pasmax He M3MEHHTCH, & MOJA YBEAHUNTCS

Psapx AaBEEIX COCTOHT H3 OTpRUATEALHHX umcea, Kaxaa m3

XapPaAKTePHCTHK 3TOr0 pAfa ABAACTCA NOJOKHTENBHRIM YHC--

Jom?

1) cbe;mee apudmMeTHdecKoe 2) pasmax
3) moxa 4) meguana




TECT 18. CTATHCTHHECKUE XAPAKTEPUCTUKH

&~
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HYactn 2

Bl. Cpexmee apndmMernvecKoe paja, COCTOoAUero Uz 9 uucen,

pasEo 13. K sromy pazy mpumucanu uncne 43, Haiimure
cpenaee apudMeTHUSCKOS NOMYIUBINEIOCT PAKA.

YacTe 3

Cl. B rmeuenne 15 pabouux aHel GUKCHPOBAAOCH KOJMUYECTBO Te-
JehOHHEIX 3BOHKOB WHTATENEH B rasery. Ionyuunm Tako#
PAR JaEHHIX: 39, 45, 35, 24, 35, 38, 58, 84, 38, 35, 40, 42,
45, 36, 56. Halizure pasmax, cpegraee apndMeTHIECKOR, MO-
IY B MeAUAaHY OOJYIeHHOIO PAZA.



OTBETDHI

Tect 1
1 BAPHART 2 papHaET 3 BapHanAT 4 sapHanT
Al 3 4 2 1
A2 4 1 4 3
A3 1 2 3 2
Ad 2 3 1 4
Ab 1 2 3 4
A8 4 3 1 2
Bl 30 26 21 18
C1 -0,2 -1,25 —0,75 -0,2
Tecr 2
1 sapranT 2 papuanT 3 BapuanT 4 sapranT
Al 1 2 3 2
A2 3 4 1 3
A3 2 1 4 3
Ad 4 3 2 4
AS 1 2 4 3
A6 2 4 3 1
Bl 410,5 660,3 850,1 810,7
8 7 7 5
C1 11 o 5 9 7 9 5
Tect3
1 BapuanRT 2 papranT 3 Bapuanr 4 sBapnant
Al 2 3 1 4
A2 3 1 4 2
A3 4 2 3 1
A4 1 4 2 3
Ab 3 2 4 1
A6 4 1 3 2
B1 10 4 5 3
C1 1,5 -1,6 =0,5 - ~0,25
Tecr 4
1 papuanT 2 sapnanr 3 BapHaHT 4 papnaur
Al 3 1 3 4
A2 4 3 4 1
A3 2 4 1 2
Ad 3 1 4 2
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OTBETWY

1 BapHaHT 2 sapuanr 3 BapHaHT 4 BapEaHT
AS 1 3 2 4
A6 2 4 1 3
Bl -2 -3 -4 -5
C1 3 15 2 24,5
Tecr S
1 BapuanT 2 papuanr 3 BapHanT 4 BapHaHT
Al 3 2 4 1
A2 2 4 1 3
A3 1 3 2 4
Ad 2 2 4 1
Ab 3 4 3 4
AG 4 1 2 3
Bl -3 -1 11 -3
Cl 3,75 -1,8 -1,5 b
TecT 6
1 BapuasT 2 Bapuant 3 sapuanT 4 sapnanr
Al 2 4 1 2
A2 3 2 4 1
A3 2 1 2 1
Ad 4 1 3 4
Ab 2 8 3 2
A6 1 3 2 4
Bl -2 8 -3 7
Cl | nepecexaoTea | nepecexaloTcs | NapajiienbHEl | DapaiieAbHBE
Tectr7
1 sapuanr 2 sapuanT 3 BADMAHT 4 papHanT
Al 3 1 2 1
A2 2 3 1 4
A3 4 2 3 1
Ad 2 3 2 4
Ab 3 1 3 2
A6 1 4 4 3
Bl -89 52 100 ~292
C1 -2 -9 -12 4
TecT 8
1 BapuanT 2 papunanr 3 BapHAHT 4 papHanT
Al 2 3 4 1
A2 3 1 3 2

12%




1 sapuanr 2 papuanT 3 sapranT 4 papHanT
A3 1 4 2 3
Ad 2 1 2 3
AbS 3 2 1 4
A8 1 3 4 2
Bl -16 -27 -32 —26
1 3
C1 3 SE 25 225
TecT9
1 BapmasET 2 BapHaHT 3 Bapuanr . 4 papuanr
Al 3 2 1 4
A2 1 4 3 2
A3 1 2 4 8
Ad 2 1 4 3
AS 4 3 2 1
A6 2 3 3 4
B1 37,5 16,5 ~-114,5 17,5
Tecr 10
1 BapuanT 2 papuanr 3 BapranT 4 papuanr
Al 4 3 2 ' 1
A2 3 2 4 1
A3 2 4 8 2
Ad 1 3 1 4
Ad 3 2 2 4
A6 8 4 4 2
Bl 6 7 8 9
Cl | -184°c+4a-1 | -11bc+3a-8 | 19qb*-5a+7 | -1Tb%c-Ta+11
Tecr 11 ,
1 sapmanT 2 BapeanT 3 sapuanr 4 Bapuanr
Al 2 4 3 2
A2 3 2 4 1
A3 4 1 1 3
Ad 1 3 3 2
Ab 4 2 1 4
A6 4 3 2 1
B1 -2 -3 -9,5 2
Cl | 62%0(2¢+90%) | 8abe(8a+8¢) | 10abe(26-26a%) | 6abe(c-Ta)
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OTBETHI

Tecr 12

1 Bapuanr

2 sapHanT

Al

A2

A3

Ad

Ab

A6

Bl

I N (1™

e 100 L R g

C1

(a+b)(x2 -y -ys)

-

(a-b)(x +y—y’)

Tect 12

3 BapuaHT

4 BapuanT

Al

A2

A3

A4

Ab

A8

B1

O ok | (0D [ | G0 | BO

OO [t |1t | €0 | GO |0t |

C1

(a+b)(x’-x—y’)

(a-b)(x* +x-¥’)

TecT 13

1 sapuanr 2 BapHART

3 Bapuaur 4 BapuanT

Al

4

A2

A3

Ad

A3

A6

B1

C1

O (=300 | | S0 [ DO DO
O | O | i | BN b [DO | CO [t

i f e [t | i 00 |t {4 | 02
e Y Y I

Tect 14

1 sapuanT

2 BapuanT

Al

-y

A2

A3

Ad

A

A6

O | Co Do D [CO |

W [ 0D 4= | DS
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OTBETHI

1 BapHaBT 2 BapHAHT
Bl -2 -3
i 4 _l 2.2 — a4 1 sbz + _2_ bé
C1 16 b 8 b 7 a’+ s a s
TecTr 14
3 BapmanT 4 Bapuanr
Al 2 3
A2 4 1
A3 4 1
Ad 3 2
Ab 1 4
A8 1 2
B1 -5 —4
1 b 3 1 2
01 —_— sbs ——rt - gt 38 & i
TR T 16° *10°% 25" ‘
TecT 15
1 sapmanmT 2 sapuanTt 3 BapuanT 4 BapHART
Al 4 3 2 1
A2 3 4 1 2
A3 1 2 3 4
Ad 4 2 1 2
Ab 2 1 4 3
A6 3 4 3 1
B1 4 -5 6 -7
Tect 16
1 sappanT 2 napuanr 3 BapHanT 4 sapuanT
Al 3 1 4 2
A2 1 3 2 4
A3 1 4 1 3
Ad 2 3 4 2
Ab 4 2 3 3
A6 1 4 2 1
Bl -3 -2 9 8
C1 2 5 -2 -3
Tectr 17
1 sapuanr 2 BapnanT 3 BapuanT 4 papuanT
Al 2 3 1 4
A2 1 2 4 3
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OTBETHI

1 BapuaHT 2 BapuanT 3 BapuanT 4 BAPHART
A3 4 1 3 1
Ad 1 3 4 2
Ab 2 4 2 1
A6 3 4 4 3
Bl 4 6 45 4
Ci 8 7 6 9
Tecr 18
1 BapHanT 2 Bapuanr 3 BapnanT 4 BapuaRT
Al 3 4 4 1
A2 2 2 3 2
A3 1 1 2 4
Ad 4 3 1 3
A5 3 1 2 3
A6 1 3 4 2
Bl 18 21 16 16
Cl | 22:37:83;38 14;38;36;37 22:38:34:;38,5 34;40:35;38
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